UGC NET 2022 FRENCH

Topic:- 039_PARTA_S2

1)

Qui est l'auteur de la citation suivante 7

<< §i vous traduisez toujours, on ne vous traduira jamais >

1. Montesquieu

2. Voltaire

3. Etienne de Silhouette

4 Antoine Houdar de la Motte

[Question ID = 4714][Question Description = 101_39_FRE_SEP22_S2_QO01]
1 [Option ID = 18853]
2 [Option ID = 18854]
3 [Option ID = 18855]
4 [Option ID = 18856]

A W N =

2)
Quelle est la meilleure traduction en frangais de la phrase suivante ?

<< The dog licked the plate clean. >>

1. Le chien lécha |'assiette propre

2. Le chien nettoya |'assiette d'un coup de langue
3, Le chien |&écha |'assistte nette

4, Le chien |éche |'assietie netioyee

[Question ID = 4715][Question Description = 102_39_FRE_SEP22_S2_Q02]
1. 1 [Option ID = 18857]
2. 2 [Option ID = 18858]
3. 3 [Option ID = 18859]
4. 4 [Option ID = 18860]

3)
Qui est I'auteur de la citation suivante 7

<< Jene les ai pas rendus en simple traducteur, mais en éorivain. ==

1. Quintillien
2. Horace

3, Cicaron

4, Saint Jerdme

[Question ID = 4716][Question Description = 103_39_FRE_SEP22_S52_Q03]
1 [Option ID = 18861]
2 [Option ID = 18862]
3 [Option ID = 18863]
4 [Option ID = 18864]

A w N =



4)
De quel procédé de traduction s'agit-il dans le cas suivant 7

Battre précipitamment en retraite. = To beat a hasty retreat,

Cochez la bonne réponse:

1. Calgue

2. Equivalence
3. Transpaosition
4, Emprunt

[Question ID = 4717][Question Description = 104_39_FRE_SEP22_S2_Q04]
1. 1 [Option ID = 18865]
2. 2 [Option ID = 18866]
3. 3 [Option ID = 18867]
4. 4 [Option ID = 18868]

5)
Que veut dire << |2 traduction-calgue >> en traductologie 7

1. Traduction littérale qui consiste a transposer dans le texte d'arrivée les élemerits du texte de départ
de maniere a reproduire leurs aspects sémarntigues,

2. Traduction =ffectuée par un logiciel concu peur analyser un texte de départ et produire un texte
d'arrivee.

3. Traduction gui utilise les procédes de traduction sans intervention humaine,

4, Traduction imitative basée sur les démarches cognitives,

[Question ID = 4718][Question Description = 105_39_FRE_SEP22_S2_QO05]
1 [Option ID = 18869]
2 [Option ID = 18870]
3 [Option ID = 18871]
4 [Option ID = 18872]

A W N =

6)
Comment appelle-t-on une consiruction ou forme particuliere & la langue francaise introduite

abusivement dans une autre langue 7

1. Germanisme
2. Anglicisme
3. Gallicisme
4, Anglophone

[Question ID = 4719][Question Description = 106_39_FRE_SEP22_S2_Q06]
1. 1 [Option ID = 18873]
2. 2 [Option ID = 18874]
3. 3 [Option ID = 18875]
4. 4 [Option ID = 18876]



7)
De quelle faute de langue s'agit-il dans le cas suivant 7

<< (C'est vous qui a eté le premier =>
. Sociolecte

. Incohérence
. Solécisme

Ju LD PO -

. Servitude

[Question ID = 4720][Question Description = 107_39_FRE_SEP22_S2_QO07]
1 [Option ID = 18877]
2 [Option ID = 18878]
3 [Option ID = 18879]
4 [Option ID = 18880]

A W N =

8)
De guelle faute de traduction s'agit-il dans le ¢as suivant 7

Terms and conditions (contrat) = Termes et conditions

1. Servitude

2. Surtraduction
3. Sous-traduction
4, Omission

[Question ID = 4721][Question Description = 108_39_FRE_SEP22_S2_QO08]
1 [Option ID = 18881]
2 [Option ID = 18882]
3 [Option ID = 18883]
4 [Option ID = 18884]

A w N =

9)
Quelle est la meilleure traduction de la phrase sujvante 7

<< All of a sudden our banking facilities became weaker >=

1. Tout & coup, nos agissements bancaires se sont affaiblis.
2. Tout 3 coup, nos rapporis bancaires se sont affaiblis.

3, Tout 3 coup, nos possibilites bancaires se sont affaiblies,
4, Tout 3 coup, notre aptitude bancaire s'est affaiblie,

[Question ID = 4722][Question Description = 109_39_FRE_SEP22_52_Q09]
1 [Option ID = 18885]
2 [Option ID = 18886]
3 [Option ID = 18887]
4 [Option ID = 18888]

A w N =

10)
Quelle est la meilleure traduction de la partie soulignée de la phrase suivante 7

<< Je ne pouvais jJamais luj en parler, || hurlait toujours >=

—d

. He would always seream

(]

. He was screaming the whele time
3, He screamed all the time
4, Because he yelled without stopping



[Question ID = 4723][Question Description = 110_39_FRE_SEP22_S2_Q10]
1 [Option ID = 18889]
2 [Option ID = 18890]
3 [Option ID = 18891]
4 [Option ID = 18892]

AW N =

11)
Qu'entendez-vous par la terminotigque 7

1. Application des-calculs au lexigue

2, Application du dictionnaire aux textes logiques
3, Application de l'informatigue 3 la terminoclogie
4, Application de l'informatique 3 la technologie

[Question ID = 4724][Question Description = 111_39_FRE_SEP22_S2_Q11]
1. 1 [Option ID = 18893]
2. 2 [Option ID = 18894]
3. 3 [Option ID = 18895]
4. 4 [Option ID = 18896]

12)
Quelle est la meilleure traduction de I'enonce suivant 7

=< Ce n'est pas d'aujourd'hui gu'il le fait =

1. He has done it for years

2, 1t is not from today that he does it

3. It is not frem today that he did it

4 1t is not only today that he has been doing it

[Question ID = 4725][Question Description = 112_39_FRE_SEP22_S2_Q12]
1 [Option ID = 18897]
2 [Option ID = 18898]
3 [Option ID = 18899]
4 [Option ID = 18900]

A w N =

13)
Quelle est la meilleure traduction de I'enonce suivant 7

<< Doctors and bleod donors hever near them ==

1. Decteurs et donneurs de sang les entourent touiours:

2, Docteurs et donneurs de sang les encadrent toujours.

3. Decteurs et donneurs de sang ne les guittent pas une minute,
4, Decteurs et donneurs de sang sont pres d'eux,

[Question ID = 4726][Question Description = 113_39_FRE_SEP22_S2_Q13]
1 [Option ID = 18901]
2 [Option ID = 18902]
3 [Option ID = 18903]
4 [Option ID = 18904]

A W N =



14)
Quelle est la meilleure traduction de I'enonce suivant 7

«< Letailleur prend les mesures de sen client >>

1. The tailor takes his customer’s measurements,
2, The tailor takes the measures of his client.

3. The tailor measures his client.

4, The taiter takes his customer’'s dimensions,

[Question ID = 4727][Question Description = 114_39_FRE_SEP22_S2_Q14]
1. 1 [Option ID = 18905]
2. 2 [Option ID = 18906]
3. 3 [Option ID = 18907]
4. 4 [Option ID = 18908]

15)
Comment appelle-t-on le résultat d'une deperdition séemantigue ou stylistique dans le texte d'arrivée par

rapport au texte de départ 7

1. Correspondance
2, Perte

3. Contrainte
4, Déficit

[Question ID = 4728][Question Description = 115_39_FRE_SEP22_S2_Q15]
1. 1 [Option ID = 18909]
2. 2 [Option ID = 18910]
3. 3 [Option ID = 18911]
4. 4 [Option ID = 18912]

16)
Avec guelle ville de la France associe-t-on le plat célébre, << La bouillabaisse >> 7

1, Marseille
2, Llyen

3. Nancy

4, Nantes

[Question ID = 4729][Question Description = 116_39_FRE_SEP22_S2_Q16]
1. 1 [Option ID = 18913]
2. 2 [Option ID = 18914]
3. 3 [Option ID = 18915]
4. 4 [Option ID = 18916]

17)
Quelle était |a ville capitale des Gaules a |'épogue Gallo-Ramaine 7

. Lutece (Paris)
. Lugdunum (Lyon)
. Congate (Rennes)

B S T S R

. Limonum (Poitiers)

[Question ID = 4730][Question Description = 117_39_FRE_SEP22_S52_Q17]
1 [Option ID = 18917]
2 [Option ID = 18918]
3 [Option ID = 18919]
4 [Option ID = 18920]

A w N =



18)
Quel est le lien de parente entre Louis XIV et Louis XV 7

1. Pere/Fils

2. Grand-pére/Petit-fils

3, Arrigre-grand-pére/ Arriere-petit-fils
4, Grand-oncle/ Petit-neveu

[Question ID = 4731][Question Description = 118_39_FRE_SEP22_S2_Q18]
1 [Option ID = 18921]
2 [Option ID = 18922]
3 [Option ID = 18923]
4 [Option ID = 18924]

A W N =

19)
Que signifie I'abréviation CDD 7

1. Contrat a durée determinge

2, Commission de ‘développment départementale
3, Contréle des données digitales

4 Compétence demandeée en dactylographie

[Question ID = 4732][Question Description = 119_39_FRE_SEP22_S52_Q19]
1. 1 [Option ID = 18925]
2. 2 [Option ID = 18926]
3. 3 [Option ID = 18927]
4. 4[Option ID = 18928]

20)
Qui est le createur du tableau La liberté guidant le peuple 7

1. Paul Cézanne

2, Eugene Delacroix
3. Auguste Renoir

4 Thédore Chassériau

[Question ID = 4733][Question Description = 120_39_FRE_SEP22_S2_Q20]
1 [Option ID = 18929]
2 [Option ID = 18930]
3 [Option ID = 18931]
4 [Option ID = 18932]

A w N =

21)
Qui est la premiére femme cineaste du monde 7

1. Arletty

2, leanne d'Arc
3, Alice Guy

4, Alice Milliat

[Question ID = 4734][Question Description = 121_39_FRE_SEP22_52_Q21]
1 [Option ID = 18933]
2 [Option ID = 18934]
3 [Option ID = 18935]
4 [Option ID = 18936]

A w N =



22)
Comment est-ce gu'on représente << |'étudiant >= dans 'approche actionnelle de I'enseignement du

FLE®

1. Public captif
2, Disciple

3, Acteur sacial
4, Eléve

[Question ID = 4735][Question Description = 122_39_FRE_SEP22_52_Q22]
1. 1 [Option ID = 18937]
2. 2 [Option ID = 18938]
3. 3 [Option ID = 18939]
4. 4 [Option ID = 18940]

23)
Comment appelle-t-on, en didactique des langues, une évaluation qui est realisée par 'enseignant qui a

pour fonction de classer les etudiants 7

1. Evaluation semestrielle
2, Autoevaluation

3, Cogévaluation

4, EBvaluation externe

[Question ID = 4736][Question Description = 123_39_FRE_SEP22_S52_Q23]
1 [Option ID = 18941]
2 [Option ID = 18942]
3 [Option ID = 18943]
4 [Option ID = 18944]

A w N =

24)
Quel genre de grammaire est employé dans la méthode grammaire-traduction 7

1. La grammaire transformationnelle
2, La grammaire structurale

3. La grammaire normative

4, La grammaire inductive

[Question ID = 4737][Question Description = 124_39_FRE_SEP22_S2_Q24]
1. 1 [Option ID = 18945]
2. 2 [Option ID = 18946]
3. 3 [Option ID = 18947]
4. 4 [Option ID = 18948]

25)
Qu'entendez-vous par << une demarche de type sémasiologiques dans les procédures d'investigation

>= dans |'enseignement du FLE?

. L'étude pré-methodologique part des formes linguistiques pour aboutir aux notions semantiques.
. L'étude pré-methodologique part des contenus sémantique pour aboutir aux formes‘linguistiques.
. L'étude pre-methodologique part d'une grammaire interiorisée.

a0 DR -

. L'etude pré-meéthodologique part des besains langagiers,

[Question ID = 4738][Question Description = 125_39_FRE_SEP22_S52_Q25]
1. 1 [Option ID = 18949]
2. 2 [Option ID = 18950]
3. 3 [Option ID = 18951]
4. 4 [Option ID = 18952]



26) Pourgquei le Conseil de I'Europe a-t-il introduit e

Portfolic Européen des Lanigues [PEL) 7

1. Clest pour aiderles'apprenants gui apprennent
les langues d assurer le suivi permanent de cet
-apprentissage,

2. C'est pour aider les personnes qui agprennent
les langues 4 acauérirles compétences
numeérigues,

3. C'est pour aiderles apprenants & comparerles
langues C_Iassiques,

4. C'est pour aider les personnes gui agprennent
les langues d'suivre des cours __diversiﬁés.

[Question ID = 4739][Question Description = 126_39_FRE_SEP22_S2_Q26]
1 [Option ID = 18953]

2 [Option ID = 18954]

3 [Option ID = 18955]

4 [Option ID = 18956]

A w N =

27)

Qu'est-ce que le Cadre Européen Commun de
Reference 7

1. 1| offre une base variée pour 'elaboration-ge
programmes de langues classigues de I'Europe.

2. 1| offre une base fondamentale pour
I'¢laboration de programmes de langues
étrangéres en Europe.

3. 1| offre une base'commune pour |‘élaborstion de
programmes de langues vivantes, des
référentiels, d'examen en Europe:

4. 1| dé&finit les programmes de langue pour les
travailleurs trangers,

[Question ID = 4740][Question Description = 127_39_FRE_SEP22_S52_Q27]
1 [Option ID = 18957]

2 [Option ID = 18958]

3 [Option ID = 18959]

4 [Option ID = 18960]

A w N =

28)
Qui a eté jnvite au Collége de France 7

1. Alain Mabankou

2, Camara Laye

3. Cheikh Hamidou Kane
4 Sembene Ousmane

[Question ID = 4741][Question Description = 128_39_FRE_SEP22_S2_Q28]
1. 1 [Option ID = 18961]
2. 2 [Option ID = 18962]
3. 3 [Option ID = 18963]
4. 4 [Option ID = 18964]



29)
Qui a consacre une place importanie aux effets sur le peuple algérien de la guerre d'Algérie 7

1. Marguerite Duras
2, Mariama Ba
3. Assia Djebar
4, Tahar ben lelloun

[Question ID = 4742][Question Description = 129_39_FRE_SEP22_S2_Q29]
1. 1 [Option ID = 18965]
2. 2 [Option ID = 18966]
3. 3 [Option ID = 18967]
4. 4 [Option ID = 18968]

30)
Leguel des auteurs suivants a écrit dans un francais calgue sur le malinke 7

. Ahmadou Kourouma
.Léopold Sedar Senghor
. Ferdinand Oyeno

. Kateb Yacine

a0 DR -

[Question ID = 4743][Question Description = 130_39_FRE_SEP22_S52_Q30]
1. 1 [Option ID = 18969]
2. 2 [Option ID = 18970]
3. 3 [Option ID = 18971]
4. 4 [Option ID = 18972]

31)
Qui a réinterpéte et renouvelé une piece de Shakespeare 7

1. Franz Fanon

2, Aimé Cesaire

3, Saint-Danis Garneau
4, Caorinna Bille

[Question ID = 4744][Question Description = 131_39_FRE_SEP22_S2_Q31]
1. 1 [Option ID = 18973]
2. 2 [Option ID = 18974]
3. 3 [Option ID = 18975]
4. 4 [Option ID = 18976]

32)
Combien de phonémesy a-t-il dans le mot << grotesgue ==7

1.7
2.3
3,9
4.4

[Question ID = 4745][Question Description = 132_39_FRE_SEP22_S52_Q32]
1 [Option ID = 18977]
2 [Option ID = 18978]
3 [Option ID = 18979]
4 [Option ID = 18980]

A w N =



33)
Leguel est un syntagme nominal dans la phrase suivants ?

=< Les ecrivains francophones appartiennent a un pays africain. > >

1. Les écrivains francophones:

2, Les ecrivains francophones appartiennent
3. A un pays africain

4, Un pays africain

[Question ID = 4746][Question Description = 133_39_FRE_SEP22_S2_Q33]
1. 1 [Option ID = 18981]
2. 2 [Option ID = 18982]
3. 3 [Option ID = 18983]
4. 4 [Option ID = 18984]

34)
Combien de syllabes y a-t-il dans le mot <= seouveraine >> 7

10

B S S S R
—

[Question ID = 4747][Question Description = 134_39_FRE_SEP22_S2_Q34]
1. 1 [Option ID = 18985]
2. 2 [Option ID = 18986]
3. 3 [Option ID = 18987]
4. 4 [Option ID = 18988]

35)
De guelle guerre s'agit-il dans le piéce La guerre de Trole naura pas liev de Giraudoux 7

.La Deuxieme Guerre Mendiale
.La guerre de Charlemagne
.La guerre d'Alexandre

B S T S R

. La Premiére Guerre Mondiale

[Question ID = 4748][Question Description = 135_39_FRE_SEP22_S2_Q35]
1 [Option ID = 18989]
2 [Option ID = 18990]
3 [Option ID = 18991]
4 [Option ID = 18992]

A w N =

36)
Comment s'appelle-t-il le narrateur dans la Porte Etroite d'André Gide 7

1. Palizsier

2. Robert

3. lerome

4, tdouard Tessigres

[Question ID = 4749][Question Description = 136_39_FRE_SEP22_S2_Q36]
1. 1 [Option ID = 18993]
2. 2 [Option ID = 18994]
3. 3 [Option ID = 18995]
4. 4 [Option ID = 18996]



37)
Leguel de ces personnages trahit-il Roland dans Chanson de Roland 7

1. Olivier

2, Ganelon
3. Baudouin
4, Warsile

[Question ID = 4750][Question Description = 137_39_FRE_SEP22_S2_Q37]
1. 1 [Option ID = 18997]
2. 2 [Option ID = 18998]
3. 3 [Option ID = 18999]
4. 4 [Option ID = 19000]

38)
De guelle ceuvre d'lonesco est tirée la phrase suivante:

"le comigue 2tant |'institution de l'absurde, il me semble plus désesperant que le tragique” ?

1. Le Roi se meurt
2. Les Chaises

3, La lecon

4, Rhinocéros

[Question ID = 4751][Question Description = 138_39_FRE_SEP22_S2_Q38]
1. 1 [Option ID = 19001]
2. 2 [Option ID = 19002]
3. 3 [Option ID = 19003]
4. 4 [Option ID = 19004]

39)
Qui est I'auteur de la citation suivante 7

<< Sjvous traduisez toujours, on ne vous traduira jamais »=

1. Montesquieu

2. Voltaire

3, Etienne de Silhoustte

4, Antoine Houdar de la Motte

[Question ID = 4752][Question Description = 139_39_FRE_SEP22_S52_Q39]
1 [Option ID = 19005]
2 [Option ID = 19006]
3 [Option ID = 19007]
4 [Option ID = 19008]

A w N =

40)
Qui a compasé les Antiguités de Rome 7

1. Ronsard

2. Du Bellay

3, La Rechefoucauld
4 Montaingne

[Question ID = 4753][Question Description = 140_39_FRE_SEP22_S2_Q40]
1. 1 [Option ID = 19009]
2. 2 [Option ID = 19010]
3. 3 [Option ID = 19011]



4. 4 [Option ID = 19012]

41)
Lesquels des mots suivants contiennent huit phonémes?

A, Mozambigue

B, Nanosyllabique

C. Table

D. Geographie

Cechez la bonne réponse :
1.AetC
2 BetD

3.AetD
4. CetD

[Question ID = 4754][Question Description = 141_39_FRE_SEP22_S2_Q41]
1 [Option ID = 19013]
2 [Option ID = 19014]
3 [Option ID = 19015]
4 [Option ID = 19016]

A wWw N =

42)
Lesquels de ces ecrivains sont nguveaux romanciers 7

A. Claude Simon
B. Michel Butor
C. André Gide
D. Marcel Proust

Cechez la bonne réponse :

1.AetB
2.BetC
3. CetD
4 AetD

[Question ID = 4755][Question Description = 142_39_FRE_SEP22_S2_Q42]
1. 1 [Option ID = 19017]
2. 2 [Option ID = 19018]
3. 3 [Option ID = 19019]
4. 4 [Option ID = 19020]



43)
Lesquels de ces personnages sont crées par Stendhal 7

A. lulien Sorel
B, Carmen

C. Fabrice

D. Dona Sol

Cechez la bonne réponse :

1.AetB
2.BetC
3.AetC
4 AetD

[Question ID = 4756][Question Description = 143_39_FRE_SEP22_S2_Q43]
1. 1 [Option ID = 19021]
2. 2 [Option ID = 19022]
3. 3 [Option ID = 19023]
4. 4 [Option ID = 19024]

44)
Lesguels de ces personnages sont créés par Flaubert 7

A. Lucien Leuwen
B. Lheureux

C. M. de Renal

D. Frédeéric Moreau

Cochez la bonne réponse ;

1.AetB
2.BetD
3.CetD
4. AetD

[Question ID = 4757][Question Description = 144_39_FRE_SEP22_S2_Q44]
1. 1 [Option ID = 19025]
2. 2 [Option ID = 19026]
3. 3 [Option ID = 19027]
4. 4 [Option ID = 19028]



45)
De quels procédés de traduction s'agit-il dans le cassuivant 7

Paper-weight = Presse-papier

A, Emprunt

B. Transpasition

C. Medulation

D. Adaptaticn

Cochez la bonne réponse
1.AetB
2Aetl

3.AetD
4, BetC

[Question ID = 4758][Question Description = 145_39_FRE_SEP22_S2_Q45]
1. 1 [Option ID = 19029]
2. 2 [Option ID = 19030]
3. 3 [Option ID = 19031]
4. 4 [Option ID = 19032]

46)
Comment peut-on traduire |'expression suivante en anglais ?

«< Perdre les pedales >>
A, To lose a friend
B. To lose control
C. To lose money
D. To lose one’s head
Cochez la bonne paire ;
1.AetB
2AetC

3. AetD
4 BetD

[Question ID = 4759][Question Description = 146_39_FRE_SEP22_S2_Q46]
1. 1 [Option ID = 19033]
2. 2 [Option ID = 19034]
3. 3 [Option ID = 19035]
4. 4 [Option ID = 19036]



47)

Comment peut-on traduire en francais la phrase suivante 7
<< The list of names and addresses is not available to anyone s>
A, La liste des noms et adresses est ténébreuse
B. La liste des nems et adresses est confidentielle
C. La liste des noms et adresses est obscure
D. La liste des noms et adresses ne paut etre communiguee a personne
Cochez la bonne paire ;
1.AetB
2AetC

3.AetD
4, BetD

[Question ID = 4760][Question Description = 147_39_FRE_SEP22_S2_Q47]
1. 1 [Option ID = 19037]
2. 2 [Option ID = 19038]
3. 3 [Option ID = 19039]
4. 4 [Option ID = 19040]

48)

Quels sent les deux films réalisés par Mélies 7
A, e voyage dans la Lune
B. le voyage a lg Mer
C. Le voyage g travers l'impossible
D. Le voyage @ Saturne
Cochez la bonne paire ;
1.AetB
2,CetD

3. AetC
4 BetD

[Question ID = 4761][Question Description = 148_39_FRE_SEP22_S2_Q48]
1. 1 [Option ID = 19041]
2. 2 [Option ID = 19042]
3. 3 [Option ID = 19043]
4. 4 [Option ID = 19044]

49)

Qui est |'auteur de la citation suivante 7

<< Sjvous traduisez toujours, on ne vous traduira jamais »=

1. Montesquieu

2. Voltaire

3, Etienne de Silhoustte

4, Amtoine Houdar de la Motite



[Question ID = 4762][Question Description = 149_39_FRE_SEP22_S2_Q49]
1 [Option ID = 19045]
2 [Option ID = 19046]
3 [Option ID = 19047]
4 [Option ID = 19048]

A w N =

50)
Lesquels des manueis suivants proposent des activities axéessur les TICE {web.2) ?

A, Tendances
B. le francais et la vie
C. Cosmopolite
D. Grand Large
Cochez la bonne paire ;
1.AetB
2AetC

3.BetC
4,CetD

[Question ID = 4763][Question Description = 150_39_FRE_SEP22_S2_Q50]
1 [Option ID = 19049]
2 [Option ID = 19050]
3 [Option ID = 19051]
4 [Option ID = 19052]

AW N =

51)
Qu'est-ce gue 'apprentissage synchrone 7

A. |l se produit a l'aide des exercises structurauy,
B. Il se produit lorsgue les etudiants apprennent la meéme chose au meme moment en ligne ou hors ligne.
C. Il se produit en ligne selon la disponibilité de ['enseignant.
D. Il se déroule eny temps reel avec un enseignant.
Cochez la bonne paire ;
1.AetB
2AetC

3. Betl
4 BetD

[Question ID = 4764][Question Description = 151_39_FRE_SEP22_S2_Q51]
1 [Option ID = 19053]
2 [Option ID = 19054]
3 [Option ID = 19055]
4 [Option ID = 19056]

A w N =



52)
Lesquels des manueis suivants ont &té concus en Inde 7

A, Nouveau Sans-Frontieres
B, Methode Rose

C. Modern French Course
D. Jumelage

Cochez la bonne paire ;

1.AetB
2.AetC
3.BetD
4 CetD

[Question ID = 4765][Question Description = 152_39_FRE_SEP22_S2_Q52]
1. 1 [Option ID = 19057]
2. 2 [Option ID = 19058]
3. 3 [Option ID = 19059]
4. 4 [Option ID = 19060]

53)
Quels sentiments le roman Unesi longue lettre de Mariama Ba exprime-t-il 7

A, La souffrance des colonises devant |a perte de l'identite africaine.

B. La déception de la femme face a la pratigue de la polygamie.

C. La fierte de la romanciére face aux traditions africaines,

D. La douleur d'une femme africaine devant les choix de sont mari, un homme cultive,

Cochez la bonne réponse ;

1.AetB
2ZAetC
3.BetC
4 BetD

[Question ID = 4766][Question Description = 153_39_FRE_SEP22_S2_Q53]
1. 1 [Option ID = 19061]
2. 2 [Option ID = 19062]
3. 3 [Option ID = 19063]
4. 4 [Option ID = 19064]

54)
Qu'sst-ce la Pléiade 7

1. Une 2cole de danse

2, Un mouvement de peinture

3, Un tableau impressionniste

4, Un miouvement poetique révolutionnaire

[Question ID = 4767][Question Description = 154_39_FRE_SEP22_S2_Q54]
1. 1 [Option ID = 19065]
2. 2 [Option ID = 19066]



3. 3 [Option ID = 19067]
4. 4 [Option ID = 19068]

55)
Lesguels de ces poétes sont Parnassiens 7

A Hérédia

B. Mallarme

C. Frangois Coppée
D. Rimbaud

Cochez la bonne réponse ;

1.AetB
2BetC
F.AetC
4 AetD

[Question ID = 4768][Question Description = 155_39_FRE_SEP22_S2_Q55]
1. 1 [Option ID = 19069]
2. 2 [Option ID = 19070]
3. 3 [Option ID = 19071]
4. 4[Option ID = 19072]

56)
Qui est 'auteur du Petit Prince 7

1. Francois Mauriac
2, Saint-Exupéry
3, Marcel Proust
4 Marcel Ayme

[Question ID = 4769][Question Description = 156_39_FRE_SEP22_S2_Q56]
1 [Option ID = 19073]
2 [Option ID = 19074]
3 [Option ID = 19075]
4 [Option ID = 19076]

A w N =

57)
Lesquelles de ces ceuvres sont de Balzac 7

A, Le lys de [a Vallee
B. la Mare au diable
C. le Colonel Chabert
D. La Petite Fadette
Cechez la bonne réponse
1.AetB
2 BetC

3.AetC
4, BetD



[Question ID = 4770][Question Description = 157_39_FRE_SEP22_S2_Q57]
1. 1 [Option ID = 19077]
2. 2 [Option ID = 19078]
3. 3 [Option ID = 19079]
4. 4 [Option ID = 19080]

58)
Qui a ecrit Le Grand Megulnes 7

1. Alain-Fournier
2, Nepval

3. Balzac

4 7ola

[Question ID = 4771][Question Description = 158_39_FRE_SEP22_S2_Q58]
1 [Option ID = 19081]
2 [Option ID = 19082]
3 [Option ID = 19083]
4 [Option ID = 19084]

A w N =

59)
Leguel de ces ecrivains est celébre pour son éloguence 7

.La Bruyére
. Fenelon
. Madame de Sévigné

S % 5 I L W

. Bossuet

[Question ID = 4772][Question Description = 159_39_FRE_SEP22_S2_Q59]
1. 1 [Option ID = 19085]
2. 2 [Option ID = 19086]
3. 3 [Option ID = 19087]
4. 4 [Option ID = 19088]

60)
Qui est 'auteur de Thérese Desgueyroux 7

. Paul Valery
.Andre Breton
.Paul Eluard

. Francois Mauriac

B S S S R

[Question ID = 4773][Question Description = 160_39_FRE_SEP22_S2_Q60]
1. 1 [Option ID = 19089]
2. 2 [Option ID = 19090]
3. 3 [Option ID = 19091]
4. 4 [Option ID = 19092]



61)
Quelles sont les consennes sourdes 7

A

B./g/

C./p/

D. /n/

Cochez la bonne réponse ;
1T.AetC
28etD

3.BetC
4, BetD

[Question ID = 4774][Question Description = 161_39_FRE_SEP22_S2_Q61]
1. 1 [Option ID = 19093]
2. 2 [Option ID = 19094]
3. 3 [Option ID = 19095]
4. 4 [Option ID = 19096]

62)
Que signifie 'expression suivante?

<< Avoir d'autres chats g fouetter >
A Avoir d'autres préoccupations
B, Avoir d'autres choses a faire
C. Avoir peu de choses a faire
D. Avoir mauvaiss humeur
Cochez la bonne réponse ;
1.AetB
2,4etD

3. Betl
4 BetD

[Question ID = 4775][Question Description = 162_39_FRE_SEP22_S2_Q62]
1. 1 [Option ID = 19097]
2. 2 [Option ID = 19098]
3. 3 [Option ID = 19099]
4. 4 [Option ID = 19100]



63)
Aux guels mots correspond |a transcription phonetique suivante?

[etaze]
A, Etagé
B. étages‘
C. Etage
D. Etager

Cechez la bonne réponse :

T.AetC
2.AetD
3.BetC
4 CetD

[Question ID = 4776][Question Description = 163_39_FRE_SEP22_S2_Q63]
1. 1 [Option ID = 19101]
2. 2 [Option ID = 19102]
3. 3 [Option ID = 19103]
4. 4 [Option ID = 19104]

64)
Quels sont les cas d'apocope?

A. 'Mat’ pour 'Matin’
B. ‘Bon app’ pour ‘Bon appétit’
C. 'pitain’ pour ‘capitaine’
D. ‘mobile’ pour ‘automobile’
Cochez la bonne réponse
1.AetB
2,4etD

3. Betl
4, CetD

[Question ID = 4777][Question Description = 164_39_FRE_SEP22_S2_Q64]
1. 1 [Option ID = 19105]
2. 2 [Option ID = 19106]
3. 3 [Option ID = 19107]
4. 4 [Option ID = 19108]



65)
Quels sont les synonymes de << legs > dans |'expression suivante?

<< La possession en commun d'un riche legs de souvenirs = > (Renan)
A, Heritage
B. Histoire
C. Dor
D. Pied
Cochez la bonne réponse
1.AetB
2AetC

3.BetC
4,CetD

[Question ID = 4778][Question Description = 165_39_FRE_SEP22_S2_Q65]

1
2
3.
4

. 1 [Option ID = 19109]
. 2 [Option ID = 19110]
3 [Option ID = 19111]
. 4 [Option ID = 19112]

66)

[

A wWw N =

Reliez les éléments de la eolorine A avec ceux de la colenne B

Colonne A Colonne B

A. Marianna Lederer || Sourciers et Ciblistes

B. EA. Nida Il. Theorie Interpretative de la traduction
= Jean Rerg|lll.  Eguivalence formelle =t 2guivalence
Ladmiral dynamigue

D. Georges Mounin IV, Verres traniparents et verres coloyés

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-1LC-NB-IV
ZA-WB-LC-LD-1V
LA-LBE-INC-IV,D-1I
4A-WB-LC-1LD-1

Question ID = 4779][Question Description = 166_39_FRE_SEP22_S2_Q66]
1 [Option ID = 19113]
2 [Option ID = 19114]
3 [Option ID = 19115]
4 [Option ID = 19116]




67)

Reliez les eléements de |a colonne A avec ceux de la colonns B

Colonne A |Colonne B

A, Azores |l Anvers-

B. Antwerp |Il. Les: Acores

C. Genova |Ill, Gand
D. Gent IV, Génes

Cochez la bonne réponse :

TA-LEB-ILC-LD-1IV
2ZA-WLB-ILC-LD-IV
3A-L,B-N,C-IV,D-1l
4. A-1LB-L,C- D=1

[Question ID = 4780][Question Description = 167_39_FRE_SEP22_S2_Q67]

1. 1 [Option ID = 19117]
2. 2 [Option ID = 19118]
3.

4. 4 [Option ID = 19120]

3 [Option ID = 19119]

68)

Reliez lez eléments de la colonne A avec ceux de la colonns B

Colonne A

Colonne B

A. When pigs fly

I. Comme un cog en pate

B. He was knocked out

Il. €'est bonnet blanc et blanc bonnet

. It is six of one ‘and half a dozen of the other

I 113 wu trente-six chandelles

D. Snug as-a bug in a rug

IV. Quand les paules auront les dents

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-1L,C-N,B-IV
2ZA-MB-IV,C-1,D-1l
LA-LB-IL,E-IV D=1
4A-IV,B-WIL,C-1l,D-|

[Question ID = 4781][Question Description = 168_39_FRE_SEP22_S52_Q68]

1. 1 [Option ID = 19121]
2. 2 [Option ID = 19122]
3.

4. 4 [Option ID = 19124]

3 [Option ID = 19123]




69)
Reliez le= elements de la colonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne | Colonne Il

A. Louis Pasteur  |l. Le parapluiz pliant

B. Pierre Michaux |ll. La carte a puce

. Roland Mareno |lll: Le velocipéde 3 pédale

D. lean Marius IV, Débactérisation thermeo-controlee

Cochez la bonne réponse :

TA-LEB-ILC-LD-1IV
ZA-ILB-IVE-LB-
3A-L,B-N,C-IV,D-1l
4. A-W,B-I,C-1l,D-|

[Question ID = 4782][Question Description = 169_39_FRE_SEP22_S2_Q69]
1. 1 [Option ID = 19125]
2. 2 [Option ID = 19126]
3. 3 [Option ID = 19127]
4. 4 [Option ID = 19128]

70)
Reliez les éléments de la celorine A avec ceux de lacolenne B

Colonne A Colonne B

A. Auguste Redin |I. Le Déjeunersur [herbe

B. Edouard Manet |Il. Le Penseur

. Van Gaogh . Guernica

D. Pablo Picasso  |IV. Les Tournesals

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-1L,C-N,B-IV
2ZA-WLB-LE-MEB-1
LA-LB-NC-IV,D-1l
4A-IVB-ILC-LD-Il

[Question ID = 4783][Question Description = 170_39_FRE_SEP22_S2_Q70]
1. 1 [Option ID = 19129]
2. 2 [Option ID = 19130]
3. 3 [Option ID = 19131]
4. 4 [Option ID = 19132]



71)
Reliez les eléements de |a colonne A avec ceux de la colonns B

Colonne A Colonne B
A. Actes de langage I. G. Gougenheim
B. Frangais fondamental Il. LR Searle

. Compétence de communication |IIl. Maddalena De Carlo

D. Interculturel IV. Del Hymes

Cochez la bonne réponse :

TA-IL,B-1,C-Iv, D=1
ZA-LB-ILC-IV,D-Il
3A-L,B-1L,C-LB-1V
4A-IV,B-ILC-1LD-

[Question ID = 4784][Question Description = 171_39_FRE_SEP22_S2_Q71]
1. 1 [Option ID = 19133]
2. 2 [Option ID = 19134]
3. 3 [Option ID = 19135]
4. 4 [Option ID = 19136]

72)
Quel est l'ordre chraneclogique des évenements suivanis?

A, Prasidence de Valery Giscard d'Estaing
B. La loi Ferry
C. La Commune de Paris
D. Traite de Versailles
Cochez la bonne réponse
1.0, 4, B, C
2.CBDA

3.0,B.AC
4.4 CDE

[Question ID = 4785][Question Description = 172_39_FRE_SEP22_S52_Q72]
1 [Option ID = 19137]
2 [Option ID = 19138]
3 [Option ID = 19139]
4 [Option ID = 19140]

A w N =



73)

Reliez le= elements de la colonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne |

Colonne Il

A. Bonheur d'Ocassion

I. Histaire de |'Independenice haitienne

B. Traversee de fa Mangrove

1. Une parspective sur |'histoire africaine

. Monne, cutrages et défis

lIl. Le quartier de Saint-Henri de Montréal

D. La Tragedie du rof Christaphe

I, Des habitants de Riviere du Sel

Cochez la bonne réponse :

TA-LEB-ILC-LD-1IV
2ZA-WB-IV,C-1l,D-1|
A-ILB-NWC-LDB-=1
4 A-1B-IVC-U,D-1

[Question ID = 4786][Question Description = 173_39_FRE_SEP22_S2_Q73]
1. 1 [Option ID = 19141]
2. 2 [Option ID = 19142]
3. 3 [Option ID = 19143]
4. 4 [Option ID = 19144]

74)

Reliez lez eléments de la celonne | avec ceux de la colonne 1|

Colonne |

Colonne Il

A. Shumona Sinha

I. La condition de vie des immigrés en France

B, lean-Luc Raharimanaria

II. La frustration de la deuxiéme genération de la jeunesse magrebine en France

€. Lella Sebbar

lll. La restitution de la mémoire malgache

D. Menigue Proulx

IV, Le portrait de'la vie montréalaise

Cochez la bonne réponse :

T.A-LB-IC-Il,B-1V
ZA-WB-LC-1LB-1
A-ILB-W,C-LDE-1
A N8-|B-IVC-U,D-1

[Question ID = 4787][Question Description = 174_39_FRE_SEP22_S2_Q74]
1. 1 [Option ID = 19145]
2. 2 [Option ID = 19146]
3. 3 [Option ID = 19147]
4. 4 [Option ID = 19148]



75)

Reliez le= elements de la colonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne |

Colonne I

A. Sembene Qusmiane

I Deéfenseur de la culture crécle réunionnaise

B. Alex Gauvin

\l. Greve des cheminots

. Rachid Boudjedra

IIl. Défenseur de la créolite

D. Patrick Chamoiseau

IV. Révolte:devant l'attitude de la bourgeoisiz algérienne

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-1L,C-1,

D-1v

2ZA-IV,B-U,C-1l,D-|

LA-ILB-L,C-IV,

B-1l

4 A-1B-IVC-U,D-1

[Question ID = 4788][Question Description = 175_39_FRE_SEP22_S2_Q75]

1. 1 [Option ID = 19149]
2. 2 [Option ID = 19150]
3.

4. 4 [Option ID = 19152]

3 [Option ID = 19151]

76)

Reliez lez eléments de la celonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne | Colonne Il
A. Moengo Beti I. L' Entgme du retour
B. Henri Lepes \l. Pélagie-la-Charrette

. Dany Laferriére |IIL

Mission Terminge

0. Antenine Malllet IV,

Le Pleurer-Rire

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-UI,C-I
2ZA-N,B-1LC-1
LA-HIB-IV,C-I
4A-1,B-UL,C-1

D-1v
B-
=
D-1v

[Question ID = 4789][Question Description = 176_39_FRE_SEP22_S52_Q76]

1. 1 [Option ID = 19153]
2. 2 [Option ID = 19154]
3.

4. 4 [Option ID = 19156]

3 [Option ID = 19155]




77)
Reliez le= elements de la colonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne | Colonne Il

A. Cheikh Hamidou Kane |l. Acadien

B. Antanine Maillet 1. Malgache

. Rachid Boudjedra [Il. Senégalais

D. Michéle Rokotsom IV. Algérien

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-W,C-1lLD-1V
2ZA-W,B-LC-1LDB-1
3A-ILB-LC-IV,D-Il
4 A-1B-IVC-U,D-1

[Question ID = 4790][Question Description = 177_39_FRE_SEP22_S2_Q77]
1 [Option ID = 19157]
2 [Option ID = 19158]
3 [Option ID = 19159]
4 [Option ID = 19160]

A w N =

78)
Associez les elements de |a colonne | avec ceux de la colonne |

Colonne | Colonne Il

A, Claudine |l. Camus

BE. Ubu Il Sartre

iZ. Roguentin |Ill. Coletie
D. Rieux IV, Alfred larry

Cochez la bonne réponse :

TLA-LB-1L,C-IM,DB-1
2ZA-1B-IV,C-1l,D-|
LA-B-ILE-LD-IV
4A-IV,B-ILC-1,D-1l

[Question ID = 4791][Question Description = 178_39_FRE_SEP22_S2_Q78]
1. 1 [Option ID = 19161]
2. 2 [Option ID = 19162]
3. 3 [Option ID = 19163]
4. 4[Option ID = 19164]



79)
Reliez le= elements de la colonne | avec ceux de la colonne ||

Colopne | Colonne Il
A. L'hommie naguit pour travailler comme l'niseau pour voler |l Montaigne
B. La matiere demeure et la forme se perd 1. Rabelais
. Il n'est pas si grande deuleur qu'une douleur muette I1l. Ronsard
D. La mort est bien le bout, nen pourtant le but de'la vie IV. Du Bellay

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-I,C-Iv, D=1
ZA-ILB-IL,C-1IV,D-|
A-B-ILE-,D-IV
4 A-IWB-Il,C-1,D-1

[Question ID = 4792][Question Description = 179_39_FRE_SEP22_S2_Q79]

1. 1 [Option ID = 19165]
2. 2 [Option ID = 19166]
3. 3 [Option ID = 19167]
4. 4 [Option ID = 19168]
80)
Reliez les elements de la celonne | avec ceux de la colonne 1|
Colonne | Colonne |
A. Je faiz souvent ce réve étrange et penetrant |l Rimbaud
B. J'ai plus de souvenirs que si j'avais mille ans |l Alfred de Vigny

. Cest un trou de verdure ol chante une riviere (Il Baudelaire

D. Gémir, pleurer, prier, est également lache IV. Verlaine

Cochez la bonne réponse :

TLA-LB-1L,C-IM,DB-1
2ZA-1L,B-ULE-IV,D-|
LA-B-ILE-LD-IV
4A-IV,B-ILC-1,D-1l

[Question ID = 4793][Question Description = 180_39_FRE_SEP22_S2_Q80]

1. 1 [Option ID = 19169]
2. 2 [Option ID = 19170]
3.

4. 4 [Option ID = 19172]

3 [Option ID = 19171]




A w N =

81)
Associez les elements de |a colonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne | Colonne Il

A. Andre Breton I, L'existentialisme

B. Charles de Gaulle ||l. L'écriture automatigue

. Apollinaire {1l La Véme Républigue

D. Jean-Paul Sartre: |IV. Calligrammes

Cochez la bonne réponse :

TA-LB-I,C-Iv, D=1
ZA-ILB-IV,E-1Il,D-|
A-ILB-ILE-IV,D-|
4 A-IWB-Il,C-1,D-1

[Question ID = 4794][Question Description = 181_39_FRE_SEP22_S2_Q81]
1 [Option ID = 19173]
2 [Option ID = 19174]
3 [Option ID = 19175]
4 [Option ID = 19176]

82)
Reliez lez eléments de la celonne | avec ceux de la colonne ||

Colonne | Colonne Il

A. Francois Mitterrand |l. Rassemblement nationale

B. George Marchais |l Parti socialiste
. Marine Le Pen Il Parti communiste frangais
D. Eric Zemmour IV. Reconquete

Cochez la bonne réponse :

TLA-LB-IW,C-1l,B-1
ZA-WB-NLC-LD-1V
3A-WLB-ILE-IV,D-|
4A-IV,B-1L,C-U,D-1

[Question ID = 4795][Question Description = 182_39_FRE_SEP22_S52_Q82]

1
2
3.
4

. 1 [Option ID = 19177]
. 2 [Option ID = 19178]
3 [Option ID = 19179]
. 4 [Option ID = 19180]



83)
Lisez les deux enoncées ci-dessous et cochez |g bon choix ;

l. Le traducieur sourdier reproduit [g plus possible la lettre du texte sourge,

II. Le traducteur sourcier traduit de maniére 3 rendre le texte de depart dans une forme qui est la plus
naturelle possible pour le lecteur,

Cochez le bon choix :

1. Les deux énonces (énonce | et énonce ll) sont vrais:
2. L'énoncé | est vrai mais 'énonce [l est faux.
3, Les deux énonces (énonce | et enonce I1) sont faux.
4 'énonce | est faux mais I'énoncé Il est yral.

[Question ID = 4796][Question Description = 183_39_FRE_SEP22_S52_Q83]
1. 1 [Option ID = 19181]
2. 2 [Option ID = 19182]
3. 3 [Option ID = 19183]
4. 4 [Option ID = 19184]

84)
Lisez les deux enoncés ci-dessous et cochez |g bon choix

I. La classe inversée favorise ['autonomisation de I'apprenant.
Il. Une des finalités de la classe inversée est de favoriser ['apprentissage cooperafif.

Cocherz le bon choix :

1. Les deux énonces [énonce | et enonce |l) sont vrais:
2, Les deux eénonceés (énoncé | et énonce Il) sont faux.
3. L'énonce | est vrai mais 'énonce |l est faux.
4 L'énoncé | est faux mais 'énoncé [l est vrai.

[Question ID = 4797][Question Description = 184_39_FRE_SEP22_S2_Q84]
1. 1 [Option ID = 19185]
2. 2 [Option ID = 19186]
3. 3 [Option ID = 19187]
4. 4[Option ID = 19188]

85)
Lisez les deux enoncés ci-dessous et cochez |g bon choix ;

I Les inventions scientifiques et les innovations industrielles de la 2® moitie du XIX® siécle ont influence

les gouts et les préférences desgens.

II. La deuxiéme moitié du XIX® siécle est traversée par trois grands courants littéraires ; le realisme, le
symbolisme et le surréalisme.

Cocherz le bon choix :

—d

. Les deux enonces [énonce | et enonce Il) sont vrais:

(]

. Les deux énoncés (énoncé | et énonce Il) sont faux.
3, L'enonce | est vrai mais |'enonce || est faux.
4, |'enonce | est faux mais I'énoncé [l est vrai.

[Question ID = 4798][Question Description = 185_39_FRE_SEP22_S52_Q85]
1. 1 [Option ID = 19189]



2. 2 [Option ID = 19190]
3. 3 [Option ID = 19191]
4. 4 [Option ID = 19192]

86)
Lisez les deux énoncés ci-dessous et cochez le bon choix :

I. Pour les poetes de la negritude, la poésie a été la forme d'expression naturelle.
II. Les poétes la voyaient plutdt comme un moyen de divertissement,

Cochez la bonne réponse ;

—d

. Les deux enonces (énonce | et énonce ll) sont vrais:

g8

. Les deux énoncés (énoncé | et énonce Il) sont faux.
3, L'enonce | est vrai mais |'enonce || est faux.
4, 'enonce | est faux mais I'énonce [l est vrai.

[Question ID = 4799][Question Description = 186_39_FRE_SEP22_S52_Q86]
1. 1 [Option ID = 19193]
2. 2 [Option ID = 19194]
3. 3 [Option ID = 19195]
4. 4 [Option ID = 19196]

87)
Lisez les deux enoncés ci-dessous et cochez |g bon choix

I. La Terreur désigne la mise err place d'un gouvernement révolutionnaire et dur, centré sur le comite de

salut public et le'comite surete genérale,

II. La periode entre 1793 et 1794 pendant laguelle des mesures exceptionnelles ont été mises en place
pour arréter et punir les opposants aux montagnards s'appelle la Terreur.

Cochez le bon choix :

—d

. Les deux enonces (énonce | et énonce ll) sont vrais:

g8

. Les deux énoncés (énoncé | et énonce Il) sont faux.
3, L'enonce | est vrai mais |'enonce || est faux.
4, 'enonce | est faux mais I'énonce [l est vrai.

[Question ID = 4800][Question Description = 187_39_FRE_SEP22_S52_Q87]
1. 1 [Option ID = 19197]
2. 2 [Option ID = 19198]
3. 3 [Option ID = 19199]
4. 4 [Option ID = 19200]

88)
Que vent dire |'expression:suivante?

<< Avoir la sensibillié a fleur de peau »>

—d

. Qui est sensible aux fleurs

(]

. Qui réagit a la plus petite excitation
3. Qui a une peau sensible
4, Qui nesent pas la pigre

[Question ID = 4801][Question Description = 188_39_FRE_SEP22_S2_Q88]
1. 1 [Option ID = 19201]
2. 2 [Option ID = 19202]



3. 3 [Option ID = 19203]
4. 4 [Option ID = 19204]

89)
Lisez les deux enoncés ci-dessous et cochez |e ban choix ;

Assertion (A) : On parle toujours mal quand on n'a rien a dire.
Raiscnnement (R) : Un cerveau plein de paresse est I'atelier du diable

Cocherz le bon choix :

1. A et R sont corrects et R est |'explication correcte de A.

2. A &t R sont corrects mais R n'est pas |'explication correcte de A.
3, A est correct mais R n'est pas correct.

4 A n'est pas'correct mais R est correct.

[Question ID = 4802][Question Description = 189_39_FRE_SEP22_S2_Q89]
1. 1 [Option ID = 19205]
2. 2 [Option ID = 19206]
3. 3 [Option ID = 19207]
4. 4 [Option ID = 19208]

90)
Lisez les deux enoncés ci-dessous et cochez e ban choix :

Assertion (A) : Si Dieu n'existait pas, il faudrait I'inventer,

Raiscnnement (R) : Dieu est un 'éiye eternel’, unique, tout puissant et miséricordieux, créateur et juge, des

révelations bibligues et islamigues.

Cochez le bon choix :

1. A et R sont corrects et R est |'explication correcte de A

2. A et R sont corrects mais R n'est pas |'explication correcte de A.
3. A est carrect mais R n'est pas correct.

4, A n'est pas correct mais R est correct.

[Question ID = 4803][Question Description = 190_39_FRE_SEP22_S2_Q90]
1. 1 [Option ID = 19209]
2. 2 [Option ID = 19210]
3. 3 [Option ID = 19211]
4. 4 [Option ID = 19212]

Topic:- 039_PARTB_S2



1) Lidiome auquel ce travail est consacré, a jusqu'a ce jour attiré trop peu l'attention des orientalistes, pour

qu'on n'accueille pas avec quelgue indulgence un ouvrage qui, donnant le moyen d'en apprécier le
véritable caractére, essaie en méme temps de résoudre la plupart des problémes qui se rattachent a
I'histoire de son origine et de ses destinées en Asie. Sans prétendre en avoir trouvé la solution compléte et
définitive, les auteurs se flattent d'avoir mis quelques faits a la place des notions vagues et obscures qu'on
possédait sur le Pali. Cet avantage, qu'ils doivent & un concours heureux de circonstances ne leur a pas fait
méconnaitre I'utilité des renseignements qu'ils ont pu trouver dans les dissertations du P. Paulin et de
Leyden; et I'on verra, dans le premier chapitre de cet Essai, avec quel soin ils ont rassemblé tout ce qui avait
été dit jusqu' & ce jour sur le Pali par les hommes qui avient le droit d'en parler. Les auteurs n'ont pas craint
d'entrer, & cet égard, dans quelques détails, d'une part, pour rendre justice 3 des tentatives honorables de
l'autre, pour déterminer avec exactitude ce qu'ils leur doivent.

Que veut dire << Idiome >> dans le texte?

1. Communauté
2. Pensée

3. Langue

4. Idéologie

[Question ID = 4804][Question Description = 191_39_FRE_SEP22_S2_Q91]

1. 1 [Option ID = 19213]
2. 2 [Option ID = 19214]
3.

4. 4 [Option ID = 19216]

3 [Option ID = 19215]

2) Lidiome auquel ce travail est consacré, a jusqu'a ce jour attiré trop peu l'attention des orientalistes, pour

qu'on n'accueille pas avec quelque indulgence un ouvrage qui, donnant le moyen d'en apprécier le
véritable caractére, essaie en méme temps de résoudre la plupart des problémes qui se rattachent &
I'histoire de son origine et de ses destinées en Asie. Sans prétendre en avoir trouvé la solution compléte et
définitive, les auteurs se flattent d'avoir mis quelques faits a la place des notions vagues et obscures qu'on
possédait sur le Pali. Cet avantage, qu'ils doivent 3 un concours heureux de circonstances ne leur a pas fait
meéconnaitre |'utilité des renseignements qu'ils ont pu trouver dans les dissertations du P, Paulin et de
Leyden; et I'on verra, dans le premier chapitre de cet Essai, avec quel soin ils ont rassemblé tout ce qui avait
été dit jusqu' & ce jour sur le Pali par les hommes qui avient le droit d'en parler. Les auteurs n'ont pas craint
d'entrer, & cet égard, dans quelques détails, d'une part. pour rendre justice & des tentatives honorables de
l'autre. pour déterminer avec exactitude ce qu'ils leur doivent.

Qu'entendez-vous par << se flatter >> 7

1. louer quequ’un

2. se croire assurer de
3. s'expliquer

4, se voir

[Question ID = 4805][Question Description = 192_39_FRE_SEP22_S2_Q92]

1. 1 [Option ID = 19217]
2. 2 [Option ID = 19218]
3.

4. 4 [Option ID = 19220]

3 [Option ID = 19219]



3) Lidiome auquel ce travail est consacré, a jusqua ce jour attiré trop peu l'attention des orientalistes, pour

qu'on n‘accueille pas avec quelque indulgence un ouvrage qui, donnant le moyen d'en apprécier le
véritable caractére, essalfe en méme temps de résoudre la plupart des problémes qui se rattachent 3
I'histoire de son origine et de ses destinées en Asie. Sans prétendre en avoir trouvé la solution compléte et
définitive, les auteurs se flattent d'avoir mis quelques faits a la place des notions vagues et obscures qu'on
possedait sur le Pali. Cet avantage, qu'ils doivent 4 un concours heureux de circonstances ne leur a pas fait
méconnaitre |'utilité des renseignements qu'ils ont pu trouver dans les dissertations du P, Paulin et de
Leyden; et I'on verra, dans le premier chapitre de cet Essai, avec quel soin ils ont rassemblé tout ce qui avait
été dit jusqu’ a ce jour sur le Pali par les hommes qui avient le droit d'en parler. Les auteurs n'ont pas craint
d'entrer, & cet égard, dans quelques détails, d'une part, pour rendre justice a des tentatives honorables de
I'autre, pour déterminer avec exactitude ce qu'ils leur doivent,

Que comprenez-vous par le mot << concours > > dans le texte?

1. L'échange d'idées parmi plusieurs personnes
2. Jeu public

3. Epreuve

4. Campétition

[Question ID = 4806][Question Description = 193_39_FRE_SEP22_S2_Q93]

A w N =

1 [Option ID = 19221]
2 [Option ID = 19222]
3 [Option ID = 19223]
4 [Option ID = 19224]

4) Lidiome auquel ce travail est consacré, a jusqu'a ce jour attiré trop peu l'attention des orientalistes, pour

qu'on n'accueille pas avec quelgue indulgence un ouvrage qui, donnant le moyen d'en apprécier le
véritable caractére, essaie en méme temps de résoudre la plupart des problémes qui se rattachent a
I'histoire de son origine et de ses destinées en Asie. Sans prétendre en avoir trouvé la solution compléte et
définitive, les auteurs se flattent d'avoir mis quelques faits a la place des notions vagues et obscures qu'on
possédait sur le Pali. Cet avantage, qu'ils doivent & un concours heureux de circonstances ne leur a pas fait
méconnaitre I'utilité des renseignements qu'ils ont pu trouver dans les dissertations du P. Paulin et de
Leyden; et I'on verra, dans le premier chapitre de cet Essai; avec quel soin ils ont rassemblé tout ce qui avait
été dit jusqu' & ce jour sur le Pali par les hommes qui avient le droit d'en parler. Les auteurs n'ont pas craint
d'entrer, & cet égard, dans quelques détails, d'une part, pour rendre justice 3 des tentatives honorables de
l'autre, pour déterminer avec exactitude ce qu'ils leur doivent.

Qui ont reconnu l'utilité des renseignements?

1. Les hommes qui avaient le droit de parler
2. Les savants d'Asie

3. P. Paulin et de Leyden

4. Les auteurs

[Question ID = 4807][Question Description = 194_39_FRE_SEP22_S2_Q94]

HwnN =

1 [Option ID = 19225]
2 [Option ID = 19226]
3 [Option ID = 19227]
4 [Option ID = 19228]



5) Lidiome auquel ce travail est consacré, a jusqu'a ce jour attiré trop peu l'attention des orientalistes, pour
qu'on n'accueille pas avec quelque indulgence un ouvrage qui, donnant le moyen d'en apprécier le
véritable caractére, essaie en méme temps de résoudre la plupart des problémes qui se rattachent &
I'histoire de son origine et de ses destinées en Asie. Sans prétendre en avoir trouvé la solution compléte et
définitive, les auteurs se flattent d'avoir mis quelques faits a la place des notions vagues et obscures qu'on
possédait sur le Pali. Cet avantage, qu'ils doivent 3 un concours heureux de circonstances ne leur a pas fait
méconnaitre I'utilité des renseignements qu'ils ont pu trouver dans les dissertations du P. Paulin et de
Leyden; et I'on verra, dans le premier chapitre de cet Essal, avec quel soin ils ont rassemblé tout ce qui avait
été dit jusqu’ & ce jour sur le Pali par les hommes qui avient le droit d'en parler. Les auteurs n'ont pas craint
d'entrer, & cet égard, dans quelques détails, d'une part. pour rendre justice 3 des tentatives honorables de
I'autre, pour déterminer avec exactitude ce qu'ils leur doivent.

Selon le texte, 4 quoi est consacre le premier chapitre de ['Essai ?

1. Introduction aux langues Asiatiques

2. Survol de littérature sur Pali

3. Sommaire des dissertations du P. Paulin et de Leyden
4. Des circonstances des études orientalistes

[Question ID = 4808][Question Description = 195_39_FRE_SEP22_S2_Q95]
1. 1 [Option ID = 19229]
2. 2 [Option ID = 19230]
3. 3 [Option ID = 19231]
4. 4 [Option ID = 19232]

Topic:- 039_PARTC_S2

1) Entre la fin des années 1860 et le milieu des années 1920, la philologie, la grammaire historique et I'histoire
de la langue sont introduites dans I'enseignement supérieur frangais grace a la création de postes et de
chaires dans les établissements nouvellement fondés, comme |'Ecole Pratiques des Hautes Etudes et |'Ecole
normale supérieure de jeunes filles de Sévres, ou profondément rénovés, comme la Faculté des lettres de
Paris. La disciplinarisation de ces savoirs linguistiques de type historique participe du rapprochement entre
enseignement et recherche et, ainsi, du renouvellement du systéme universitaire. En atteste la carriére dans
les trois institutions citées de Gaston Paris, Arséne Darmesteter et Ferdinand Brunot, retracée a l'aide de
correspondances privées et de documents d'archives d'ordre institutionnnel. L'analyse de documents
publigs par les éstablissements eux-mémes (affiches, livrets, comptes rendus d'enseignements, cuvrages
commémoratifs) met en évidence les difficultés que rencontrent ces trois enseignants pour s'adapter aux
divers publics étudiants et aux préconisations officielles. Leurs notes de cours reflétent un travail de
didactisaton, qui passe par des pratiques d'écriture diverses dont on identifie les spécificites a I'aide des
outils de la génetique textuelle. L'étude approfondie de deux objets de savoir met en lumiére l'intrérét de
ces notes en tant que sources pour 'histoire des idées linguistiques et de leur enseignement. D'abord,
I'histoire de l'orthographe frangaise, bien qu'absence des intitulés des cours, est présente dans les notes de
cours. Ensuite, le << latin vulgaire>> est un théme porteur d'enjeux idéclogiques et épistémologiques
majeurs invisibles dans les affichages institutionnnels.

Quelles sont les sources sur lesquelles se base I'argumentation de ce texte?

1. La philologie, la grammaire comparée, et |'histoire de la langue francaise

2. La linguistique et la didactique

3. La correspondance privée, les documents d'archives de certaines personnes
4. Les langues classiques



[Question ID = 4814][Question Description = 196_39_FRE_SEP22_S2_Q96]

A w N =

1 [Option ID = 19253]
2 [Option ID = 19254]
3 [Option ID = 19255]
4 [Option ID = 19256]

2) gntre la fin des années 1860 &t le milieu des années 1920, la philologie, la grammaire historique et |'histoire

de la langue sont intreduites dans 'enseignement supérieur frangais grice 3 la création de postes et de
chaires dans les établissements nouvellement fondés, comme I'Ecole Pratiques des Hautes Etudes et |'Ecole
normale supérieure de jeunes filles de Sévres, ou profondément rénovés, comme la Faculté des lettres de
Paris. La disciplinarisation de ces savoirs linguistiques de type historique participe du rapprochement entre
enseignement et recherche et, ainsi, du renouvellement du systéme universitaire. En atteste la carriére dans
les trois institutions citées de Gaston Paris, Arséne Darmesteter et Ferdinand Brunot. retracée a l'aide de
correspondances privées et de documents d'archives d'ordre institutionnnel. L'analyse de documents
publiés par les éstablissements eux-mémes (affiches, livrets, comptes rendus d'enseignements, ouvrages
commémoratifs) met en évidence les difficultés que rencontrent ces trois enseignants pour s'adapter aux
divers publics étudiants et aux préconisations officielles. Leurs notes de cours reflétent un travail de
didactisaton, qui passe par des pratiques d'écriture diverses dont on identifie les spécificites a l'aide des
outils de la génetique textuelle. L'étude approfondie de deux objets de savoir met en lumiére lintrérét de
ces notes en tant que sources pour |'histoire des idées linguistiques et de leur enseignement. D'abord,
I'histoire de l'orthegraphe frangaise, bien qu'absence des intitulés des cours, est présente dans les notes de
cours. Ensuite, le << latin vulgaire>> est un théme porteur d'enjeux idéologiques et épistémologiques
majeurs invisibles dans les affichages institutionnnels.

Dans le contexte, que comprenez-vous par le mot < < didactisation>> .7

1. Développer le matérial pour I'enseignement
2. Pédagogie d'enseignement

3. Des manuels de linguistique appliquée

4. L'histoire de I'enseignement linguistique

[Question ID = 4815][Question Description = 197_39_FRE_SEP22_S2_Q97]

1
2
3.
4. 4 [Option ID = 19260]

. 1 [Option ID = 19257]

2 [Option ID = 19258]
3 [Option ID = 19259]



3) Entre la fin des années 1860 et le milieu des années 1920, la philologie, la grammaire historique et ['histoire

de la langue sont introduites dans I'enseignement supérieur frangais grace a la création de postes et de
chaires dans les établissements nouvellement fondés, comme I'Ecole Pratiques des Hautes Etudes et |'Ecole
normale supérieure de jeunes filles de Sévres, ou profondément rénovés, comme la Faculté des lettres de
Paris. La disciplinarisation de ces savoirs linguistiques de type historique participe du rapprochement entre
enseignement et recherche et, ainsi, du renouvellement du systéme universitaire. En atteste la carriére dans
les trois institutions citées de Gaston Paris, Arséne Darmesteter et Ferdinand Brunot, retracée 3 l'aide de
correspondances privées et de documents d'archives d'ordre institutionnnel. L'analyse de documents
publiés par les éstablissements sux-mémes (affiches, livrets, comptes rendus d'enseignements, cuvrages
commémoratifs) met en évidence les difficultés que rencontrent ces trois enseignants pour s'adapter aux
divers publics étudiants et aux préconisations officielles. Leurs notes de cours reflétent un travail de
didactisaton, qui passe par des pratiques d'écriture diverses dont on identifie les spécificites a I'aide des
outils de la génetique textuelle. L'étude approfondie de deux objets de savoir met en lumiére l'intrérét de
ces notes en tant que sources pour 'histoire des idées linguistiques et de leur enseignement. D'abord,
I'histaire de l'orthographe frangaise, bien qu'absence des intitules des cours, est presente dans les notes de
cours. Ensuite, le << latin vulgaire>> est un théme porteur d'enjeux idéclogiques et épistémologiques
majeurs invisibles dans les affichages institutionnnels.

Dans le contexte, que comprenez-vous par la << disciplinarisation > > ?

1. Etablir des postes et des chaires dans les universités

2. Etablir des nouvelles institutions pédagogiques

3. Développer des régles linguistiques

4. Favoriser I'enseignement des savoirs comme une discipline dans une université

[Question ID = 4816][Question Description = 198_39_FRE_SEP22_S2_Q98]

HwnN =

1 [Option ID = 19261]
2 [Option ID = 19262]
3 [Option ID = 19263]
4 [Option ID = 19264]



4) Entre la fin des années 1860 et le milieu des années 1920, la philologie, la grammaire historique et I'histoire

de la langue sont introduites dans |'enseignement supérieur frangais grace 3 la création de postes et de
chaires dans les établissements nouvellement fondés, comme I'Ecole Pratiques des Hautes Etudes et |'Ecole
normale supérieure de jeunes filles de Sévres, ou profondément rénovés, comme la Faculté des lettres de
Paris. La disciplinarisation de ces savoirs linguistiques de type historique participe du rapprochement entre
enseignement et recherche et, ainsi, du renouvellement du systéme universitaire. En atteste la carriére dans
les trois institutions citées de Gaston Paris, Arséne Darmesteter et Ferdinand Brunot. retracée a l'aide de
correspondances privées et de documents d'archives d'ordre institutionnnel. L'analyse de documents
publiés par les éstablissements eux-meémes (affiches, livrets, comptes rendus d'enseignements, ouvrages
commémoratifs) met en évidence les difficultés que rencontrent ces trois enseignants pour s'adapter aux
divers publics étudiants et aux préconisations officielles. Leurs notes de cours reflétent un travail de
didactisaton, qui passe par des pratigues d'écriture diverses dont on identifie les spécificites a l'aide des
outils de la génetique textuelle. L'étude approfondie de deux objets de savoir met en lumiére l'intrérét de
ces notes en tant que sources pour |'histoire des idées linguistiques et de leur enseignement. D'abord,
I'histoire de l'orthographe frangaise, bien qu'absence des intitulés des cours, est présente dans les notes de
cours. Ensuite, le << [atin vulgaire>> est un théme porteur d'enjeux idéologiques et épistémologiques
majeurs invisibles dans les affichages institutionnnels.

Que signale I'auteur par ‘enjeux idéologiques'?

1. Les pensées contemporaines

2. La politique institutionnelle

3. Les idées des écrivains contemporains

4. Les idées du président de I'Académie frangaise

[Question ID = 4817][Question Description = 199_39_FRE_SEP22_S2_Q99]

HwnN =

1 [Option ID = 19265]
2 [Option ID = 19266]
3 [Option ID = 19267]
4 [Option ID = 19268]



5) Entre la fin des années 1860 et le milieu des années 1920, la philologie, la grammaire historique et |'histoire

de la langue sont introduites dans I'enseignement supérieur frangais grace a la création de postes et de
chaires dans les établissements nouvellement fondés, comme I'Ecole Pratiques des Hautes Etudes et |'Ecole
normale supérieure de jeunes filles de Sévres, ou profondément rénovés, comme la Faculté des lettres de
Paris. La disciplinarisation de ces savoirs linguistiques de type historique participe du rapprochement entre
enseignement et recherche et; ainsi, du renouvellement du systéme universitaire. En atteste la carriére dans
les trois institutions citées de Gaston Paris, Arséne Darmesteter et Ferdinand Brunot. retracée 3 |'aide de
correspondances privées et de documents d'archives d'ordre institutionnnel. L'analyse de documents
publiés par les éstablissements eux-mémes (affiches, livrets, comptes rendus d'enseignements, cuvrages
commeémoratifs) met en évidence les difficultés que rencontrent ces trois enseignants pour s'adapter aux
divers publics etudiants et aux préconisations officielles. Leurs notes de cours reflétent un travail de
didactisaton, qui passe par des pratiques d'écriture diverses dont on identifie les spécificites a I'aide des
outils de la génetique textuelle. L'étude approfondie de deux objets de saveoir met en lumiére l'intrérét de
ces notes en tant que sources pour |'histoire des idées linguistiques et de leur enseignement. D'abord,
I'histaire de l'orthographe frangaise, bien qu'absence des intitulés des cours, est présente dans les notes de
cours. Ensuite, le << latin vulgaire>> est un théme porteur d'enjeux idéologiques et épistémologiques
majeurs invisibles dans les affichages institutionnnels.

Qu'entendez-vous par ‘ouvrages commémoratifs'?

1. Des ceuvres sur I'histoire de I'humanité

2. Des ceuvres dédiées a une tradition philosophique
3. Des ceuvres dédiées a la mémoire de quelqu'un

4. La biographie d'une personne canonisée

[Question ID = 4818][Question Description = 200_39_FRE_SEP22_S2_Q100]

A w N =

1 [Option ID = 19269]
2 [Option ID = 19270]
3 [Option ID = 19271]
4 [Option ID = 19272]

Topic:- 22 GP_29SEPT22_SH1_S2_A



1)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries: (in thousands) sold by a
company during the years 2015 to 2021.

Year-wise Sale of Batteries

Vi Types Of Batteries Sold (in thousands)
4AH TAH 32AH 35AH 55AH

2015 |75 144 114 102 108
2016 90 126 102 24 126
2017 (96 114 75 105 135
2018 |105 80 150 80 75
2012 90 75 135 75 an
2020 (105 60 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

What was the approximate percentage increase in the sales of 35AH batteries in 2027 compared 1o that
in 20157

1.28 %
231 %
.33 %
4,34 %

fafeRaa aferer & a4 2015 & 2021 90 & SRIF TH DUAT gRT [A@1 Dt 78 [QAFHT TPR I qchal
(BYIR ®) & 3wt - eies fAw v &1 50 aiftreT & siws! & YR W) U= Uyl & Swv difere -

Sciigl @1 a8 - ar oWl
o T &1 713 Sl & UK (B9R 1)
4TUWH | 7UUH | 3280d | 35T | 550 TEH

2015 | 75 | 144 | 114 102 108
2016 | 90 | 126 | 102 84 126
2017 | 96 | 114 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2010 | 90 75 135 75 90
2020 | 105 | &0 165 45 120
2021 | 115 | 85 160 100 145

2015 ®1 goiAT H 2021 9 55 U UG 92! B faml J e uiowd ais s i 2

3

1.28 9
2.31
3.33
4.34¢

33‘ Y

3

[Question ID = 4374][Question Description = 101_81_GP6_SEP22_S2_Q01]
1. 1 [Option ID = 17493]
2. 2 [Option ID = 17494]
3. 3 [Option ID = 17495]



4. 4 [Option ID = 17496]

2)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries (in thousands) sold by a

company during the years 2015 te 2021.

Year-wise Sale of Batteries

onr Types Of Batteries Scld (in thousands)
4AH TAH 32AH 354H 55AH

2015 (75 144 114 102 108
2016 |90 126 102 a4 126
2017 D6 114 75 105 135
2018 105 80 150 a0 75
2019 |90 73 135 i3 S0
2020 105 &0 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

The total sales of all the seven years is maximum for which type of battery?

T.44AH
2. TAH
3. 32AH
4. 35AH

afeRaa arfeer § 99 2015 § 2021 9@ & SRIH T DUAT gRT G DI T8 [AIHA WPR DI el
@R ®) & 9! - sriws feu e &1 59 aifersT & siivs! & YR W Uik w4l & Iux S

=gl ot 9 - ar fEwl
- 91 | 715 920l & UPK (F9R 5)
AUTH | 700 3200|3500 | 5500
2015 75 144 114 102 108
2016 90 126 102 84 126
2017 | 96 | 114 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2019 | 90 75 135 75 a0
2020 105 a0 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

i O a1 | o0 UeR @1 S 91 oo faw] gana® U 7

1.490d
27009
3,329
4,358

[Question ID = 4375][Question Description = 102_81_GP6_SEP22_S2_Q02]
1. 1 [Option ID = 17497]
2. 2 [Option ID = 17498]



3. 3 [Option ID = 17499]
4. 4 [Option ID = 17500]

3)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures af five different types of batteries (in thousands) sold by a
company during the years 2015 to 2021.

Year-wise Sale of Batteries

Goar Types Of Batteries Scld (in thousands)
4AH TAH 3ZAH 35AH 55AH

2015 |75 144 114 102 108
2016 (90 126 102 a4 126
2017 156 114 75 105 135
2018  |105 30 150 90 75
2012 190 75 135 75 a0
2020 |105 60 165 45 120
2021 115 85 180 100 145

What is the difference in the number of 35AH batteriesseld in 2016 and 20207

1..24000
2..28000
3. 35000
4.38000

FafeRas aferer & a9 2015 & 2021 90 & RIE TH DUAT gRT G0 D T8 [QIHT TPR T qchal
(@R ®) & 3t - aws fAw v &1 53 aiftreT & siws! & YR W U= Uyl & SR difere -

eyl @ 99 - ar 61 :
= fashl @1 713 S2l & JBR (F9R )
40U | 7UTH | 3200 | 35U UG | 55 UTH

2005 | 75 | 144 | 114 | 102 108
2016 | 90 | 126 | 102 84 126
2017 | 96 | 114 | 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2019 | 90 | 75 135 75 a0
2020 | 105 | 60 165 45 120
2021 | 115 | 85 160 | 100 145

¥ 2016 3R 2020 7 35 U TH A=feT @ fas g S W AR E

1. 24000
2..28000
3. 35000
4.39000

[Question ID = 4376][Question Description = 103_81_GP6_SEP22_S2_Q03]
1. 1 [Option ID = 17501]



2. 2 [Option ID = 17502]
3. 3 [Option ID = 17503]
4. 4 [Option ID = 17504]

4)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries (in thousands) sold by a
company during the years 2015 to 2021.

Year-wise Sale of Batteries

Genr Types Of Batteries Sold (in thousands)
4AH TAH 3ZAH 35AH 55AH

2015 |75 144 114 102 108
2016 (B0 126 102 24 126
2017 196 114 75 105 135
2018 |105 30 150 90 75
2019 |90 73 135 75 a0
2020 |105 60 165 45 120
2021 115 85 180 100 145

The percentage of 4AH batteries sold in a given year to the total number of batteries sold in that same
year was maximum in the yearn

1.2017
2.2018
3.2019
42020

fFafefag arferer & ad 2015 | 2021 96 & R TP DUt g1 At @t 78 fAfud yer @t el
@9R ®) ¥ 9! - s fRu e &1 53 aiferer & sies! & MyR W = vyl & IO S

gzivyf @l 9 - ar 6 :

] &1 715 Scidl & UK (89K 1)
AUW (7YY | 320 Ud | 350U (550
2015 | 75 | 144 | 114 102 108

a

2016 a0 126 102 a4 126
2017 56 114 75 105 135
2018 105 20 150 a0 75
2019 g0 15 135 Ta a0
2020 105 &0 165 45 120

2021 115 85 160 100 145

ol few e ad & Qi @ 5! @) oo ve & oy 9dl ay a1 &1 711 4 T Tg sl @ uiowe e
ay 3 41 7

1.2017
2.2078
3.2818
42020



[Question ID = 4377][Question Description = 104_81_GP6_SEP22_S2_Q04]
1. 1 [Option ID = 17505]
2. 2 [Option ID = 17506]
3. 3 [Option ID = 17507]
4. 4 [Option ID = 17508]

5)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries (in thousands) sold by a
company during the years 2015 te 2021.

Year-wise Sale of Batteries

onr Types Of Batteries Scld (in thousands)
4AH TAH 32AH 354H 55AH

2015 (75 144 114 102 108
2016 |90 126 102 a4 126
2017 D6 114 75 105 135
2018 105 80 150 a0 75
2019 |90 73 135 75 S0
2020 105 &0 165 45 120
2021  |115 85 160 100 145

In case of which type of battery there was a continuous decrease in sales from 2015 to 20207

1. 4AH
2. TAH
3.32AH
4. 358H



afeRaa arfeer § 99 2015 § 2021 9@ & SRIH T DUAT gRT G DI T8 [AIHA WPR DI el
@R ®) & 9! - sriws feu e &1 59 aifersT & siivs! & YR W Uik w4l & Iux S

=gl ot 9 - ar fEwl
- 991 ®1 5 92l & oK (goR )
AUTH | 700 3200|3500 | 5500
2015 75 144 114 102 108
2016 90 126 102 84 126
2017 | 96 | 114 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2019 | 90 75 135 75 a0
2020 105 a0 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

ad 2015 ¥ 2020 9@ 5 UHR B 9o @ {9t & ¥y fge gt 7

1.400
2700
3.320Tg
435009

[Question ID = 4378][Question Description = 105_81_GP6_SEP22_S2_QO05]
1. 1 [Option ID = 17509]
2. 2 [Option ID = 17510]
3. 3 [Option ID = 17511]
4. 4 [Option ID = 17512]

Topic:- 22 GP_29SEPT22_SH1_S2_B

1)

Which scheme of Ministry of Education, Government of India, uses Artificial Intelligence to make learming
more personalised and customised, as per requirements of the learners?

1. NEAT
2. NEET
3, SWAYAM
4, SWAYAN PRABHA

nen HETeE, YRd TR B BH U1 gioq Rl 31 arevgsas & ouRr YT 51 AU ufde
3R Tognlf srma o7 & O SHE giar @ Wi #d 8 7

1.EgLE

2EE4

3. TGH (SWAYAM )

4 IG4H UH] (SWAYAMPRABHA)

[Question ID = 4379][Question Description = 106_81_GP6_SEP22_S2_Q06]
1. 1 [Option ID = 17513]
2. 2 [Option ID = 17514]
3. 3 [Option ID = 17515]
4. 4 [Option ID = 17516]



2)
Upon completion of academic programmes (Graduation), what outcomes should the students have

attained?

1. Programme Education Objectives/ Programme oufcomes
2, Lesson outcomes

3. Course guicomes

4, Unit/Chapter outcomies

SPET® SHpH! (W) & I & W, faenfial w1 @ ufos ua g 91te 7

1. DD & 3630 / BIUHH TRoTH
2. 913 UiRoms

3. UTauwH 9RO

4, gy s Ui

[Question ID = 4380][Question Description = 107_81_GP6_SEP22_S2_Q07]
1. 1 [Option ID = 17517]
2. 2 [Option ID = 17518]
3. 3 [Option ID = 17519]
4. 4 [Option ID = 17520]

3)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled 35 Reason R

Assertion A: Teachers must encourage students to ask questions.
Reason R: Asking guestions can create curiosity and develop passion far learning.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options-given below

1. Both A and R are carrect and R is the correct explanation of A

2, Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
3. A is correct but R is not correct

4 A is not correct but R iscorrect

Fas Ty GuIN g o o] AT (4) IR T $1 ORI (R) T A 8
HBUA (a) : e o1 ol o v U84 & o Uieiied &A1 9ife Ul

BRI (R) ; 1% TS © formma gfor il & iR AT & forg e o iad gl g
IUUT HYH! B D H Faiied [deedl H§ U HE SR 9 ;

1. (A) 3R (R) THI T8I € 3R (R), (A) P el ARHT 81

2. (A) 3R (R) GFT TE1 & TR (R), (A) T GBT 18T el
3. (A) WBl & IR (R) Wel Tei &

4. (A) W1 781 & TR (R) TRI B

[Question ID = 4381][Question Description = 108_81_GP6_SEP22_S2_Q08]
1. 1 [Option ID = 17521]
2. 2 [Option ID = 17522]
3. 3 [Option ID = 17523]
4. 4 [Option ID = 17524]



4)
Which of the following miodel is used for development of e-content for MOOCs on SWAYAM?

1. Four Quadrant
2. Two Quadrant
3, Flipped Classraom
4, Bloom's Taxonomy

TEUH (SWAYAM) OT 58 (MOOCs) & [0 S-1q9gasd & (9@ & 8 F¥ H d [od Hisa oI uai eldl 8 7

1. AR EgsE

PR

3, [T @an

4, TH ®I G fag

[Question ID = 4382][Question Description = 109_81_GP6_SEP22_S2_Q09]
1. 1 [Option ID = 17525]
2. 2 [Option ID = 17526]
3. 3 [Option ID = 17527]
4. 4 [Option ID = 17528]

5)
In erder to develop a video for MOOC, how much portion of some copyrighted video is allowed to be

used as'per the fair use guidelines?

. Upto 10% or 10 minutes, whichever is less,
. Upto 10% or 3 minutes, whichever is less,
. Upto 209 or 10 minutes, whichever is less,
. Upto 30% or 3 minutes, whichever is less,

Ju5 LD PO -

& (MOOC) & foe ®15 difsdl &9 & o, 3faa v feenfass & uR, B ufafoanfieia difsar
@ [tha (894 &1 WaR & @1 Al 8 ?

.10% T, 41 10 e, o T &9 811

L 10% °®, 91 3 e, @ W wa gl

. 20% T, T1 10 e Z o Bl
4,30% o@, 77 3 e, o S ea 8l

LD M -

[Question ID = 4383][Question Description = 110_81_GP6_SEP22_S2_Q10]
1. 1 [Option ID = 17529]
2. 2 [Option ID = 17530]
3. 3 [Option ID = 17531]
4. 4 [Option ID = 17532]

6)
When the subjects of a research change or improve their behaviour, not due to changes in experimental

stimulus, it is called

1. The Hawthorne effect
2, The Glenn effect

3. The Fischer effect

4, The Kerlinger effect



v el ity & faud! & ogaeR # giad 91 QUR TS 35191 § URadT & R T8 8l &, af 99
Fel Wl & -

1. 81YH wHE

2,75 UdE

3, fPER UyIE

4 PRGTR UHIG

[Question ID = 4384][Question Description = 111_81_GP6_SEP22_S2_Q11]
1. 1 [Option ID = 17533]
2. 2 [Option ID = 17534]
3. 3 [Option ID = 17535]
4. 4 [Option ID = 17536]

7)
The advantages of research based on field experiments are:

A, A strong external validity

B. Subiecis behave normally and naturally.

C. The experiment takes place in a natural setting.

D. Generation of primary data

E. Non-requirement of elaborate logistics

Choose the correct answer from the options given below;

1.4 Band Conly
2.B, Cand D only
3,C Dand Eonly
4 A CandEanly

& TERTl OR SR DY & A E -

A, T g §1al 9yl |

8. fawm W oiR warifa® 9 9 a98R i ¢
C. T UTgia® e | Bl 8l

D. UHiH® Hiws| @l go- |

E, forga HR-0F @1 Saxgedl T8l eidl|

i fou e fawed! & @ 8 oW A -

1.@aAA, B ARC
2, FaAE, C AR D
3, WIAC, D ARE
4, FAAA CARE

[Question ID = 4385][Question Description = 112_81_GP6_SEP22_S2_Q12]
1. 1 [Option ID = 17537]
2. 2 [Option ID = 17538]
3. 3 [Option ID = 17539]
4. 4 [Option ID = 17540]



8)
Hiypothesis, that is alternative to null hypothesis, is represented as

1. Hp
2.Hy
3. Ha
4. H

gitee, S X GREeal 6 faded o, @] X191 9l &
1
2
3. Han
4

[Question ID = 4386][Question Description = 113_81_GP6_SEP22_S2_Q13]
1. 1 [Option ID = 17541]
2. 2 [Option ID = 17542]
3. 3 [Option ID = 17543]
4. 4 [Option ID = 17544]

9)
What is SCOPUS?

1. Software to prepare Ph.D thesis

2, Database containing abstracis and citations of academic journals
3. Agency to fund research and development

4, Plagiarism checking software

THI9H (SCOPUS) T &8 7

1. 93 T 9Y 99X ®e @1 Qideaiy

2, SeTeY forgd Fige ufieiel & 9K Td Sev el &
3, INY 3R @y & foqume & fog sy

4, Fiel® aR] ) o9 ® ael Giieai

[Question ID = 4387][Question Description = 114_81_GP6_SEP22_S2_Q14]
1. 1 [Option ID = 17545]
2. 2 [Option ID = 17546]
3. 3 [Option ID = 17547]
4. 4 [Option ID = 17548]

10)
The Social Science research which is data-based, has been asscociated with

1. Autheritarian made
2, Positivist philosophy
3, Network theory
4 Phenomenology



gg gHIee o 91y, S iesl-Yid sl g, Ruiad 48 & -

1. G OEid
2. UT&aE] 53
3, Jead g

4, T2gUeH] oy

[Question ID = 4388][Question Description = 115_81_GP6_SEP22_S2_Q15]
1 [Option ID = 17549]
2 [Option ID = 17550]
3 [Option ID = 17551]
4 [Option ID = 17552]

A w N =

11)
The modern-communication revolution is propelled by

1. Cold war propaganda

2, International commerce

3, Techniological convergence
4, Change in palitical systems

YA Ty i s g1 JaRa g 2

1, 2 9= @1 wideret

2, RIPE qifvred

3, g SR

4, Treifam wunel § 9iiady

[Question ID = 4389][Question Description = 116_81_GP6_SEP22_S2_Q16]
1 [Option ID = 17553]
2 [Option ID = 17554]
3 [Option ID = 17555]
4 [Option ID = 17556]

A w N =

12)
Effective classroom communication will enable

A, Efficient teaching

B. Interest in learning

C. Minimal assessment

D. Interaction between teachers and students

E, Teacher-centric behaviour

Choose the correct answer from the options given below:

1.4 Band C only
2.B,C, DandE only
3.C, Dand E only
4.4 BandDonly



A H UHTE] TR [HEE HEH B ;
A, YT ST

8. Urg- H 3l

C. 3feqdd Hedia

D. TRrarnt <R faenivhal & di 2=g1=g f9eam
E. HLI®- Higd S9a8R

e fou e fawed! 7 4 W1 S T ;

1.FAAA, B AR C
2.9 E,C, DIARE
3,WIAC, D ARE
4,FIAA, B AR D

[Question ID = 4390][Question Description = 117_81_GP6_SEP22_S2_Q17]
1. 1 [Option ID = 17557]
2. 2 [Option ID = 17558]
3. 3 [Option ID = 17559]
4. 4 [Option ID = 17560]

13)
Which of the fallowing are barriers to understand the communicated messages?

A. Emotional guotient

B. Jargon

C. Persanal space

D. Pre-judgemient

E. Cultural background

Choose the correct answer from the options given below;

A, Band Conly
.B, D and E only
.C, D and E anly
.B, Cand D only

S % 5 I L W



FrEd H ¥ B 4 TRiha a3l o §HgH H SRIYD § 7
A, TagTere -l

B. 3IE

C. gD W

D. ga-oig

E. Wieplci gE3{H

74 T4 7 f9eped] 5 & Wel STR 4 ;

1.FAAA, B AR C
2, #GE B, DIANE
3,WaAC, D ARE
4, FFAB, C AR D

[Question ID = 4391][Question Description = 118_81_GP6_SEP22_S2_Q18]
1. 1 [Option ID = 17561]
2. 2 [Option ID = 17562]
3. 3 [Option ID = 17563]
4. 4 [Option ID = 17564]

14)
Given below are two statements

Statement I: Knowledge is a form of cultural capital for all practical purposes,
Statement II: Communication media make cultural capital a form of illimitable property.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both Statement | and Statement |l are correct

2, Both Statement | and Statemenit |l are incorrect
3, Statement | is correct but Statement || is incorrect
4 Statement | is incorrect but Statement |l is correct

e RUTEE:

Y - | §F9 o sraeTie UaieH| & O Oisia® gol &1 U 9 8l

Y - || : TN HSy, YEeiam el ] U6 WeR $1 it grdid 5 8
UL HYH| & ATID | e 9ol H ¥ Hel 3w g

1. 0YF | 3R || BF TR B
2. FYA | 3R 1 EF TEd B |
3. P | W) &, g @y I Taa Bl
4, YT 1 T4 & , fooq ®YA 1| GEl B

[Question ID = 4392][Question Description = 119_81_GP6_SEP22_S2_Q19]
1. 1 [Option ID = 17565]
2. 2 [Option ID = 17566]
3. 3 [Option ID = 17567]
4. 4 [Option ID = 17568]



15)
Match List | with List Il

List |

List I

Concept of presentation

Characteristic

A, Text

|. Order of signification

B. Discourse

Il, Subjective invention

C. Connctation

Ill. Micro data

D. Myth

IV. Macro exchange

Choose the carrect answer frem the options given below:

TA-LB-1LC= LD~V
ZA-ILB=lLC=-IV, B~
SA-ILB-MC-LD-1
4A-NB-LC-1L,B=N

! -1 I T -1 H AT BT

EE

BESRIEE g R EHIE)

A, TS I. AR@IB 0l BT B
B, st 11, STH-TE I

C. oY I1l. BIShI-SeT

D. fHy® V. S8 3MaH-HarH
A feu e faed! # ¥ W8l ST g

TA-LB-1L,E=l, D-IV
2ZA-1LBANC- IV, B=
LA-NLB=-IMC-L B=1
4A8-WEB-LC-IL D=l

[Question ID = 4393][Question Description = 120_81_GP6_SEP22_S2_Q20]

1. 1 [Option ID = 17569]
2. 2 [Option ID = 17570]
3. 3 [Option ID = 17571]
4. 4 [Option ID = 17572]




16)
Choose the set of numbers, similar to the set (31, 19, 41) out of the following:

A, (27, 29, 47)
B.[23; 34, 45)
C. (29, 16, 41)
D. (29, 17, 37)
E, (23, 37, 49)
Choose the correct answer from the options given below:;

1.4, Cand E only
2.A and B only
3,B and D only
4, D only

Fafciad vyl 4 O Wy (31,19.41) & §9H Y13 & §9=Y @) gH¢ -
A. (27, 29, 47)

B. (23, 34, 49)
C. (29, 16, 47)
D. (29, 17,37)
E. (23, 37, 49)
I fou ¢ fased & 4 W) SR g

1.Faa A CHRE
2, FaAA ANB
3, FAA B ARD
4,FFAD

[Question ID = 4394][Question Description = 121_81_GP6_SEP22_S2_Q21]
1. 1 [Option ID = 17573]
2. 2 [Option ID = 17574]
3. 3 [Option ID = 17575]
4. 4 [Option ID = 17576]



17)
Uniscramble the strings below to treate a meaningful word and then find the odd one out:

A, EIWNTR

B. UMRSME

C. PIGRSN

D. LCUQD

Choose the correct answer from the options given below:;

1. A only
2.B only
3. C only
4, D only

T f5u 710 47 @1 56 USR e fa el e 84 aul aguRid 1999 @ gé -
A EIWNTR

B. UMRSME

C, PIGRSN

0. LCUOD

e fu e fowed! 9 4 W S T ;

1. Fad A
2, FadE
3,HaA C
4, FaA D

[Question ID = 4395][Question Description = 122_81_GP6_SEP22_S2_Q22]
1. 1 [Option ID = 17577]
2. 2 [Option ID = 17578]
3. 3 [Option ID = 17579]
4. 4 [Option ID = 17580]

18)
What shall be the value when 0.07 is divided by 3507

1..0.0002
2,0.002
3.0.02
4,0.00002

F@ 0,07 BT 250 § YT {631 S0 1 91 5 Ui 81 7

1.0.0002
2,.0.002
3.0.02

4 0.00002



[Question ID = 4396][Question Description = 123_81_GP6_SEP22_S2_Q23]
1. 1 [Option ID = 17581]
2. 2 [Option ID = 17582]
3. 3 [Option ID = 17583]
4. 4[Option ID = 17584]

19)
Six persons wernt to a hotel for a dinner, Five of them spent Rs 150 each on their meals, while the sixth

person spent Rs 80 more than the average expenditure of all the six persons. What is the total money

spent by all the six persons?

1.9%06
2,959
3.1000
4,7001

BE @ U HieH & [T glew § oid &) S99 Ui ofgadl § 9§ UG 309 Hied WX 1150 T4 5l B
Tl Sol diad 941 9 diaaal & 9 9 9 380 9 94 o3l 8| 94 98 il grl & foa
Y U Ed &1 7S 7

1.3996
2.3999
3.% 1000
4.3 1001

[Question ID = 4397][Question Description = 124_81_GP6_SEP22_S2_Q24]

1. 1 [Option ID = 17585]
2. 2 [Option ID = 17586]
3. 3 [Option ID = 17587]
4. 4 [Option ID = 17588]

20)
The selling price of 30 fans is egual to the purchase price of 25 fans. What is the profit or loss in

percentage?

1. A gain of 1,5%%
2.4 loss of 15%
3. A loss of 152%

4. No gain, no loss

30 Ul 1 faeh] Hed 25 UGl o W16 Hed o &X0ak o | i Sl gl wiowe o fsa-l & 2

1. 162%31'3—[

2.15% % &
2

3. 163% gl

4,98, Y

[Question ID = 4398][Question Description = 125_81_GP6_SEP22_S2_Q25]
1. 1 [Option ID = 17589]
2. 2 [Option ID = 17590]
3. 3 [Option ID = 17591]
4. 4 [Option ID = 17592]



20 In Classical Square of Opposition, if 'Some S is P’ is given as true then which of the following could be
immediately inferred from it?
A, 'Some S is not P’ is false
B. 'Some S is not P is:true
C.'No Sis P'is false
D. “All SisP' is'undetermined
E. 'Some S is not P'is undetermined

Choose the correct answer from the options given below,

1.4 Cand D only
2,C, Dand E only
3.B, Cand D only
4 B and Conly

R & g a T S T8 S, P el &, ® dfe Te) aF T el Ol 9 H ¥ fEae! uas w9 1 gEd
g s gwa g ?

A BES PR e, Tad 8

B. WSS Pel 6, 9H &

C.®Ig S, PRI &, TTod &

D. s, P, feifa s

E B S, PAEl 8, UG 8

i g e faded! 5 & 981 9ok 4 -

1.®adA, CHRD
2. &40 C, D ARE
3, TIAE, C AR D
4 FIAR ARC

[Question ID = 4399][Question Description = 126_81_GP6_SEP22_S2_Q26]
1. 1 [Option ID = 17593]
2. 2 [Option ID = 17594]
3. 3 [Option ID = 17595]
4. 4 [Option ID = 17596]



22)
A fallacy in which the conelusion is stated or assumed within ene of the premises is known severally as:

A, Petitio Principil

B. Irrelevant Conclusion

C. Begging the Question

D. Fallacy of Compeosition

E, Circular argument

Choose the correct answer from the options given below:;

1.4, D and E anly
2.Cand Donly

3,B, Cand Eonly
4 A CandEonly

@3 av oy (ool (5aY @] U YR 999 & ¥4 & Adifq @iied oa) 7 & ud 9F 741 8 39
faftrs vl © F g I &

A, fafeRRm i

B, HUTHT® ey
C. AT TN

D. T B G6-21
E, gd G

1.3aAA, D IARE
2, HFAC IRD

3, &ad B, CARE
4, FAA CHRE

[Question ID = 4400][Question Description = 127_81_GP6_SEP22_S2_Q27]
1. 1 [Option ID = 17597]
2. 2 [Option ID = 17598]
3. 3 [Option ID = 17599]
4. 4 [Option ID = 17600]

23)
Analogical Arguments are:

1. Deductive in nature

2, Inductive in nature

3. Valid arguments but fallacious
4 Invalid arguments



TS O §

1. FTHEE 9dia Tl
2. FTHS Ui o0t
3. 3% g TI9gad ad
4, 39y db

[Question ID = 4401][Question Description = 128_81_GP6_SEP22_S2_Q28]
1. 1 [Option ID = 17601]
2. 2 [Option ID = 17602]
3. 3 [Option ID = 17603]
4. 4 [Option ID = 17604]

24)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled as Reason R

Assertion A: According to Classical Indian School of Logic (Nyaya), it is desirable but net necessary to
offer an example in a syllegistic argument or inference.

Reason R: Example shows that there is at least one existent object or case in the world in which the
middle and major terms co-exist.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

2, Bath A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
3. A is correct but R is not correct

4, A is not correct but R is correct

Fac oY U T UF & 3ifHYH (4) IR T &1 7@ (R) T T &

HYHY (A) : ARG HRA 1 Hd @ YR [BEl A41g Giag SUdl S9HH @1 3aed 6] dig-1d &,
IELEECIUEC]

@RU (R) ; 3G6Y U SNl ¢ (@ ®H 4 ®9 U9 diamdd a5 41 gaie s Ji9g & o 7a ug
3N 7E g Te-faemE B

Sudad ByEl & e § FRifed fAed # 4 @l awm g

1. (A) AR (R) T WE1 & 3R (R), (A) B el odEA o

2. (A) 3R (R) QT eI & TR (R), (A) I We! oIRe 78 &
3, (A) WBI € TR (R) WET 981 &

4, (A) W6l 981 & IR (R) WRI 81

[Question ID = 4402][Question Description = 129_81_GP6_SEP22_S2_Q29]
1. 1 [Option ID = 17605]
2. 2 [Option ID = 17606]
3. 3 [Option ID = 17607]
4. 4 [Option ID = 17608]



25)

An American is told by his friend that Asian buffalo is like bison in such and such respects. When the
American visits Asia and comes across a buffalo, he comes 1o know that the animal seen by him is buffale.

Which of the following means of knewledge (pramana) is used in this instance?

1. Postulation (Arthapatti)
2, Comparison (Upamana)
3. Perception (Pratyaksa)

4, Verbal Testimany (Sabda)

UE P B 39m 194 g ad] 7] [ Ue CRIEE 99 39 3% 37 95Ul § 91594 (BISON) &) o8 gl
21 99 39 JEfT 3§ U @ uE @1 SR 96 99 & 9RE 1 o 99 4 Ual 9al ik 9 forg wii @1
%), g Hg t| Fefoiag 3 € 59 3 91 (0E) B 550910 996 a1 39 994 fhar T ?

1. Jufgel
2. 394
3, Uegdf
4, ety

[Question ID = 4403][Question Description = 130_81_GP6_SEP22_S2_Q30]
1. 1 [Option ID = 17609]
2. 2 [Option ID = 17610]
3. 3 [Option ID = 17611]
4. 4 [Option ID = 17612]

26)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled as Reason R

Assertion A : Static RAM is typically used for PC's main memaory while Dynamic RAM is used for CPU

cache.
Reason R: Static RAM is faster and more expensive than Dynamic:RAM.
In light of the above statements, choose the correct answer from the options given below

1. Both A and R are true and R is the correct explanation of A

2. Both A and R are true but R is NOT the carrect explanation of A
3, A'is true but R is false

4, Ais false but R is true

i al @yH [GUTE 8 : U @ <@y (A) 3R G- @I DRI (R) Hel I gl

AP (4) ; ®ies 1 & fafte w9 € 9 6 & &1 37 899 & fou fem o @ wefe st
pa=ie: |1 Q20 G AR st D B BT A

TRO (R) : LD I "SEANE 0 B goml J P oo R Teri il g1
e DY P AP d FEfed faeed H U TE SR 9

1. (A) 3R (R) TFT 9 & R (R), (A) 1 961 AT 81

2. (A) 3R (R) GH ¥ € T3 (R), (A) BT Hel el 81 &
3.(A) 9 & U3 (R) A B

4, (A) 3 & 0= (R) T B

[Question ID = 4404][Question Description = 131_81_GP6_SEP22_S2_Q31]



1 [Option ID = 17613]
2 [Option ID = 17614]
3 [Option ID = 17615]
4 [Option ID = 17616]

A W N =

27)
With respect to the Computers, what is the purpose of compressing a data file?

1. To encrypt the data

2. Ta occupy lessstorage space

3, To increase transmission time over a network

4, To allow the file to be read by a variety of applications

T & UG H U SIe1 I3l @] HEIY @3- o] 7 3530 51 § 7
1. STeT @I URPE & & e
LFIRRE U G
3, U9 -ica® OL 2IgHIgH eag § 9 @ & fo
4, T% 15T @] 114 SIWENT G U6 5 & (08 AT ol

[Question ID = 4405][Question Description = 132_81_GP6_SEP22_S2_Q32]
1. 1 [Option ID = 17617]
2. 2 [Option ID = 17618]
3. 3 [Option ID = 17619]
4. 4 [Option ID = 17620]

28)
Which of the following peripheral devices are considered as only input devices?

A, Microphane

B. Projector

C. loy Stick

D. Scanner

E, Track-ball

Choose the correct answer from the options given below;

1.4, C DandE only
2 A B DandE only
3,B,C, Dand E only
4 A B CandDonly



FTeTE TR [SaEds H € 6% oan 399¢ [Sasey JH ol 6 7
A ARHHBH

B. HISieey

C.9ig e

D. &P

£ emam
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1.®aAA, C, DARE
2. 999 A, B, DARE
3,%aAE, C,DARE
4, FIAA, B, C IR D

[Question ID = 4406][Question Description = 133_81_GP6_SEP22_S2_Q33]
1. 1 [Option ID = 17621]
2. 2 [Option ID = 17622]
3. 3 [Option ID = 17623]
4. 4 [Option ID = 17624]

29)
A Company's word-processed daily repert contains a graph from a spreadsheet. The report needs to

display the maost recent information from the spreadsheet, What feature should be used to insert the
most up-to-date graph?

1. Copy and paste

2, Mail merge wizard

3. Automated importing
4 Linking and embedding

forell Hot @] gs-U1a%s Shh® FUid § Ssdiie & Ue 715 e el | RO H dissie § ofgad @3
@ 16T ST HIG%E® gid] 8| 3RIG- WP @] JAdiaP B & (U (oG 1[0 (WBTaw) B SULRT (a1 w1 dliet

1. B AR U
2. 5O fdws
4, faifep oim wafem

[Question ID = 4407][Question Description = 134_81_GP6_SEP22_S2_Q34]
1. 1 [Option ID = 17625]
2. 2 [Option ID = 17626]
3. 3 [Option ID = 17627]
4. 4 [Option ID = 17628]



30)
Which type of virus or destructive software could appear t¢ be useful, but will actually cause damage

once installed ar run by a user?

1. Hoax

2, Worm

3. Trojan Horse
4, System Sector

54! vhiea @] 50 TSR @ a0y SEl Skoided UItedaR SUanl Hoid aidl &, e U@ 91X Siedas
S @ & alG SYal 94 gl R 91d H 394 49 sl 6

1. B1e (HOAX)

2. 91H (WORM)

3. 2184 81 (TROJAN HORSE)

4, 7% §aed  SYSTEM SECTOR)

[Question ID = 4408][Question Description = 135_81_GP6_SEP22_S2_Q35]
1. 1 [Option ID = 17629]
2. 2 [Option ID = 17630]
3. 3 [Option ID = 17631]
4. 4[Option ID = 17632]

31)
According to Neise Pollution (Regulation and Centrol) Rules in India, noise (Lsg) in educational institutions

during night time (10pm-6am) must not excesd

1.35 dB
2.40dB
3.45dB
4, 50dB

HRa H @ gguu (fafHes wd Hgam) Fgaed & sgar, 6E sl # U9 10 99 g 4 6 99 i
% @1 AGid H GH (L.,) BT SR FEiced 9 e T8 sH9rey

1.35dB
2,40 dB
3,45 dB
4, 50dB

[Question ID = 4409][Question Description = 136_81_GP6_SEP22_S2_Q36]
1. 1 [Option ID = 17633]
2. 2 [Option ID = 17634]
3. 3 [Option ID = 17635]
4. 4 [Option ID = 17636]

32)
The percentage increase in carbon dioxide concentration in atmosphere from pre-industrial

times is approximately

1.55 %
2.50%
3,74 %
4,62 %



N B1a © Yed O aay | Bla- sasiadies Gigdl | Giowid ais T g :

1.55%
2,50%
3, 74%
4,.62%

[Question ID = 4410][Question Description = 137_81_GP6_SEP22_S2_Q37]
1 [Option ID = 17637]
2 [Option ID = 17638]
3 [Option ID = 17639]
4 [Option ID = 17640]

AN w N =

33)
The highest nonzero dose at which ne toxic effect is observed in a study on animals is called

LDsg

. NOAEL
. LOAEL
. NOEFF

S 0 T W

Hfman R I om0 | o o [ue guE 9Fal ) 3EET | Fel o l ol 8, FgkRad
Hel Il & :

1.LDsp

2, NOAEL
3. LOAEL
4 NOEFF

[Question ID = 4411][Question Description = 138_81_GP6_SEP22_S2_Q38]
1. 1 [Option ID = 17641]
2. 2 [Option ID = 17642]
3. 3 [Option ID = 17643]
4. 4[Option ID = 17644]

34)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled a5 Reason R

Assertion A: Hybrid Electric Vehicles' (HEVs) fuel running cost is lesser than Electric:Vehicles (EVs],

Reason R: Hybrid Eleciric Vehicles have beth an intemal combustion engine and an enboard electric

power generation system.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

2. Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
3. A'is correct but R is not correct

4, A is not correct but R is correct



o Ty GUIN S U o) AT (4) R T © ORI (R) T T B
AU (A) : TTISS FONGLP ATBH1 (HEVS) BT S8 T1a TN Seilae® a1ed (EVs) § P &1
ﬁ (R) : TETES Fafee® g ¥ 3iaft® ged 39 IR 6 913 gafded fggd Ides uone aFf
|
Iulad DYH| & HTI® 5 FHidd e 3 § T8l S g ;
1. (A) 3R (R) GFT 981 & 3R (R), (A) F 9l AmE 81
2. (A) 3R (R) THT W81 § T3 (R), (A) B el oI1e T8l &1

3. (A) HEl € TR (R) eI 78I B
4 (A) W18 B UG (R) HRI B

[Question ID = 4412][Question Description = 139_81_GP6_SEP22_S2_Q39]
1. 1 [Option ID = 17645]
2. 2 [Option ID = 17646]
3. 3 [Option ID = 17647]
4. 4 [Option ID = 17648]

) What is the correct chronological order of sequence from clder to newer of the following agreement,
summit and protocaols?
A, Paris Agreement
B. Mentreal Protocol
C. Kyoto Protocol
D. Rio Summit

Chowose the correct answer from the options given below

1.A,BCD
2B DCA
3.ACDE
48 C DA

HiaRey orgihan, Rre gy W@ sl & OTH 4 0 SaHd § el o0 Hl 6 7
AT Fagha

8, Alleas Hieidia

C. eI Heldla

D. feai Rrew wie

7 74U T fadbed] 5 & Wel S7R 4 ;

1.ABCD
2B DCA
3.ACDEB
4B, CDA

[Question ID = 4413][Question Description = 140_81_GP6_SEP22_S2_Q40]
1. 1 [Option ID = 17649]



2. 2 [Option ID = 17650]
3. 3 [Option ID = 17651]
4. 4 [Option ID = 17652]

36)
Which of the following universities is an Institute of Eminence?

1. Central University of Gujrat. Gandhinagar
2, University of Hyderabad

3. Tezpur University

4, Jamia Millia Islamia

fgfarad aufaaed 8 € oF 9 aeas 99 § 7

1. TR S faufaee, TR
2. BEaTE [aefaerey

3, degR [agideeE

4, SITeE i sk

[Question ID = 4414][Question Description = 141_81_GP6_SEP22_S2_Q41]
1. 1 [Option ID = 17653]
2. 2 [Option ID = 17654]
3. 3 [Option ID = 17655]
4. 4 [Option ID = 17656]

37)
Given below are two statements

Statement I: With Academic Bank of Credit facility in place, a student will be able to customize and
design own degree, provided 50% of credit are from the higher education institutions awarding the

degree.

Statement |I: Credits once used or redeemed by a student cannot be used for any other formal purpose

Or course wavers.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both Statement | and Statement |l are correct

2, Both Statement | and Statemenit |l are incorrect

3, Statement | is correct but Statement || is incorrect
4 Statement | is incorrect but Statement |l is correct



TY - | HBelS g5 b Bige YAy ar EH T TN, BF G- 5 B TEeaed §9H au] [SEed
T H W& B a9 50% $ioe, (57 & ard gwa) (R4 Her &l
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4Ty | TTea &, g Y 1 9T &

[Question ID = 4415][Question Description = 142_81_GP6_SEP22_S2_Q42]
1. 1 [Option ID = 17657]
2. 2 [Option ID = 17658]
3. 3 [Option ID = 17659]
4. 4 [Option ID = 17660]

38)
In a State government university or Central University, recommendation of the Selection Committee for

the recruitment of the faculty is-approved by the

1. Academic Council

2, Executive Council

3, Finance Committee

4. Chancellor of University

U TR & [a4faered @1 s-a1y [asfaeed H, 4er & 4dl & fau 994 giHfd @ MeiRe & Wied
Fafatad g i a6 ;

1. 9if&® ulg

2, FEGR] UNEG

3. fag afafe

4, fayfaeoy & panfugfa

[Question ID = 4416][Question Description = 143_81_GP6_SEP22_S2_Q43]
1. 1 [Option ID = 17661]
2. 2 [Option ID = 17662]
3. 3 [Option ID = 17663]
4. 4 [Option ID = 17664]



39)
Environmental education encempasses the issues of

A, Resource Consumption

B. Environmental degradation

C. Biodiversity loss

D. Economic empowerment

E, Climate change and its impact

Choose the correct answer from the options given below:;

1.4, B, Cand Donly
2.A B CandEonly
3,B, C, D and E only
4 B and Eonly

gaieeolig e J Fefiad 9t wnidc e
A, TEIEE 4T

B, JHfaRuIy g

C. 5id fafgsar &1 g1

D. e Tfdga

£, Sierarg uftad Tl SOl 9ya
e fou e fased! 7 4 1 SW T ;

1.6aA A, B, C IR D
2, FaAA, B, CHRE
3. %99E, C, D IRE
4 FAAR ARE

[Question ID = 4417][Question Description = 144_81_GP6_SEP22_S2_Q44]
1. 1 [Option ID = 17665]
2. 2 [Option ID = 17666]
3. 3 [Option ID = 17667]
4. 4 [Option ID = 17668]



40)
Given below are two statements

Statement |: The recommendations of the Radhakrishnan Commission in 1949 resemble those of

Calcutta University Commission in 1917,

Statement Il: The recommendations of the Mudaliar Commission in 1953 resemble those of John
Sergent's pest-war Educational Development Plan in 1944,

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both Statement | and Statement Il are correct

2, Both Statement | and Statement |l are incorrect
3, Statement | is correct but Statement || is incorrect
4, Statement | is incorrect but Statement |l is correct

@Y - | : 1949 H JUGEYUH A @I (BRI 1917 H Sowal [ayaeed Hhn of [gsiiEl & 922 g

@Y - 11 : 1953 F HGlerR A &1 Rwigl 1944 H S 90¢ & I§ 9¥id Qiee e gienr o
Rwfeeil & geg &

Suad YAl & e § FgeiEd Fedl § 1 9d W

1. 0YF | 3R || BF TR B
2. FYA | 3R 1 EF TEd B |
3. P | el o, [ @9 11 TTEd 81
4, YT 1 T4 & , fobq YA 1| G818

[Question ID = 4418][Question Description = 145_81_GP6_SEP22_S2_Q45]
1. 1 [Option ID = 17669]
2. 2 [Option ID = 17670]
3. 3 [Option ID = 17671]
4. 4 [Option ID = 17672]

Topic:- 22 GP_29SEPT22_SH1_52_C



1)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from a-single relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are paossible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic viclence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau), is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emotional faculties needed
to promote social cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodal cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

The shared biological nature of humans influences

1. The division of sodial constructs

2. The nature of institutions in seciety
3. The political behaviour of people
4, The formation of social groups
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[Question ID = 4419][Question Description = 146_81_GP6_SEP22_S2_Q46]
1. 1 [Option ID = 17673]
2. 2 [Option ID = 17674]
3. 3 [Option ID = 17675]
4. 4 [Option ID = 17676]




2)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

Human beings did not exist in a pre-social state due to

1. Social kinsfolk

2, Human pelitics across cultures:

3. Institutional limitations

4, Absence of individual independence
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[Question ID = 4420][Question Description = 147_81_GP6_SEP22_S2_Q47]
1. 1 [Option ID = 17677]
2. 2 [Option ID = 17678]
3. 3 [Option ID = 17679]
4. 4 [Option ID = 17680]



3)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

From the author's point of view, the main characteristic of human society has been

1. Anarchic violence

2. Pacific ignorance of ane another
3. Kinship based sedial groups

4. Calculated individual relations
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4)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

The concept of social cooperation involves
A Kin selection

B. Cognitive faculty

C. Emotional detachment

D. Reciprocal altruism

Choose the correct option:

1.4 and B only
2.B and Conly
3.Cand D only
4.4 and D only
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5)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

The passage recognises-the fact that human sociability has

1. Pelitical determinants

2. Rational cheice model

3. Integrated cellective action
4. Genetic linkage
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